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wolfcraft

® Holzdiibler

Wood dowelling jig

® Le chevilleur

® Guia de espigar madera

@ Houtdeuvelaar

@ Dispositivo per spinatura

® Furadora para buchas

Traedyvler

® Plugborrjigg

@ Tappiliitossarja

® Treplugger

Kotkownica do kotkow
drewnianych

ZulhoOTEPEWTAG

Agac diibelleyici

@ Kolikovaci pfipravek

® Fatipli-vezet6

Masina de imbinat cu dibluri

dpesa 3a AbpBeHU arobenu

Uredaj za busenje rupa u drvetu
za mozdanike
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ANA CBepfieHUA rHesn noA LWKaHTbI
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Wolff-Str. 1
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Bedienungsanleitung
Zur Vorbereitung fir alle dargestellten Dubelverbindungen sind die Arbeitsschritte in den unten beschriebenen
Bildern von 1 -5 immer gleich.
Siehe Bild 1
Markieren Sie beide Bretter mit (X) zueinander, anschlieBend mit A und B kennzeichnen. Das Arbeiten an Brett A
(der Stirnseite) gilt flr alle Dibelverbindungen. Brett A nun am Werktisch befestigen.
Siehe Bild 2
Einstellen der Bohrtiefe fir Brett A: Verwenden Sie hierzu einen Bohrer mit Tiefenstopp.
Fir T- und Eckverbindungen gilt: Dibelldnge + 6 mm - Brettstarke von Brett B.
Fir Fldachenverbindungen die halbe Dubelldnge + 1 mm.
Siehe Bild 3 +4
Den Holzdubler mittig mit den Zentrierbolzen plan auf Brett A aufsetzen und durch seitliches andriicken fixieren
(siehe Bild 3). Den Bohrer in die entsprechende Bohrbuchse einfiihren, Bohrmaschine einschalten und bohren.
Siehe Bild 5
Dibel einleimen.
Eckverbindungen
Siehe Bild 6
Vorbereitung flr Brett A, siehe Bilder 2 - 5.
Lésen Sie die Griffschraube und stecken Sie den Holzdlbler mit der Bohrbuchse auf den Diibel. Schieben Sie den
Anschlag fest gegen die Brettseite. Griffschraube anziehen.
Siehe Bild 7
Brett A parallel auf Brett B legen. Den HolzdUbler mit der Fiihrungsnut bis zum Anschlag an Brett B fiihren.
Nun beide Bretter festspannen. Achtung: Tiefenstopp neu einstellen (Brettstarke B — 6 mm). HolzdUbler mit
der Flihrungsnut bis zum Anschlag Uber den Dibel schieben und bohren. Verbindung verleimen.
Stirnflachenverbindungen
Siehe Bild 8
Vorbereitung flr Brett A, siehe Bilder 2 - 5.
Beide Bretter bundig in den Werktisch einspannen, den Holzdibler mit der Flihrungsnut bis zum Anschlag
Uber den Dubel flihren und bohren. Verbindung verleimen.
T-Verbindungen
Siehe Bild 9
Vorbereitung flr Brett A, siehe Bilder 2 - 5.
Arbeiten ohne Winkelanschlag. Eine Mittellinie auf Brett B anzeichnen. Brett A im Abstand von 40 mm parallel
einspannen. Den Holzdubler mit der Fihrungsnut bis zur Stirnseite Gber den Duibel fihren und bohren.
Verbindung verleimen.

Zu lhrer Sicherheit

Beachten Sie unbedingt die Sicherheitsvorschriften der Hersteller Ihrer Antriebsmaschinen. Diese Geréte missen
den VDE-Richtlinien entsprechen. Gerdte ab dem Baujahr 1995 miissen ein CE-Zeichen haben.

Ziehen Sie grundséatzlich den Netzstecker vor dem Wechsel von Gerdten, vor dem Wechsel von Werksticken,
vor Wartungsarbeiten, bei Nichtbenutzung.

Priifen Sie vor Arbeitsbeginn die Funktionsfahigkeit der Gerate und Werkzeuge.

Arbeiten Sie nie mit beschadigtem oder stumpfem Werkzeug.

Priifen Sie immer vor Arbeitsbeginn die richtige Montage der verwendeten Gerdte (z.B. Schraubverbindungen).
Spannen Sie das zu bearbeitende Teil fest.

Achten Sie darauf, dass Sie selbst und die verwendeten Gerate immer einen sicheren Stand haben.

Beachten Sie bei den verwendeten Gerdten und Werkzeugen die auf dem Produkt, der Verpackung oder in
der Bedienungsanleitung angegebenen Daten tUber Min.-/ Max.-Drehzahl und Drehrichtung.

Benutzen Sie Werkzeuge nur fir ihren eigentlichen Bestimmungszweck.

Entfernen Sie nie vorhandene Schutzvorrichtungen.

Sorgen Sie daftir, dass lhre Kleidung anliegt (insbesondere Armel) und schiitzen Sie lhre Haare.

Schutzen Sie Ihr Gehor bei Arbeiten, die groBen Larm verursachen.

Tragen Sie bei allen Arbeiten, bei denen Staub, Spane, Dampfe oder Funken entstehen, eine Schutzbrille
und einen Mund-/Nasenschutz.

Greifen Sie nie in laufende Geréte.

Achten Sie darauf, dass alle elektrischen Geréte vor Ndsse, Staub und Feuchtigkeit geschitzt sind.

Halten Sie Kinder von Ihrer Werkstatt fern und bewahren Sie Ihre Gerdte und Werkzeuge gesichert auf.
Lassen Sie nie Unerfahrene ohne Anleitung oder Aufsicht mit Ihren Gerdten und Werkzeugen arbeiten.
Arbeiten Sie immer planvoll und konzentriert.

Halten Sie Ihren Arbeitsbereich in Ordnung.

Verwenden Sie nur original wolfcraft®- Ersatzteile.

Garantieerklarung

Auf das erworbene wolfcraft® -Produkt gewahren wir Ihnen bei ausschlieBlicher Nutzung der Gerate im Heim-
werkerbereich 10 Jahre Garantie ab Kaufdatum. Von der Garantie umfasst sind nur Schaden am Kaufgegenstand
selbst, und nur solche, die auf Material- und Fabrikationsfehler zurtickzuftihren sind. Nicht von dieser Garantie
umfasst sind Mangel und Schaden, die auf unsachgeméBe Bedienung oder fehlende Wartung zurlckzufihren
sind. Ebenso nicht von der Garantie umfasst sind Ubliche Abnutzungserscheinungen und gebrauchstblicher
VerschleiB sowie Mangel und Schéden, die dem Kunden bei Vertragsschluss bekannt waren.

Garantieansprlche kénnen nur unter Vorlage der Rechnung/des Kaufbeleges geltend gemacht werden.

Die von wolfcraft® gewdhrte Garantie schrankt Ihre gesetzlichen Rechte als Verbraucher (Nacherfullung,
Rlcktritt oder Minderung, Schadens- oder Aufwendungsersatz) nicht ein.
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Istruzioni per I'uso
Per la preparazione della spinatura illustrata, ripetere sempre le varie fasi, descritte nelle sottostanti figure da 1 a 5.
Vedi figura 1
Marcare con una (X) i lati delle due tavole, uno di fronte all’altro e poi con una A ed una B. Le operazioni per i lavori sulla
tavola A (lato frontale) vale per tutte le spinature.
Vedi figura 2
Regolazione della profondita della foratura per la tavola A: utilizzare un trapano prowvisto di blocco in profondita.
Per collegamenti a T oppure quelli angolare tenere presente quanto segue: lunghezza del tassello + 6 mm - spessore
della tavola B.
Per spinatura in superficie: mezza lunghezza del tassello + 1 mm.
Vedifigura3 +4
Posizionare in piano al centro della tavola A il tassello, utilizzando il perno di centraggio e fissarlo, premendo lateralmente
(vedi figura 3). Introdurre il trapano nella bussola di foratura, accendere il trapano ed eseguire il foro.
Vedi figura 5
Incollare i tasselli.
Collegamenti angolari
Vedi figura 6
Staccare il dado zigrinato e posare sul tassello il dispositivo per la spinatura con la bussola di foratura.
Fissare I'arresto in modo saldo contro il lato della tavola. Serrare il dado zigrinato.
Vedi figura 7
Posare la tavola A in modo parallelo sulla tavola B e portare il dispositivo per la spinatura, con la scanalatura di guida alla
tavola B, fino a raggiungere il suo punto d'arresto. Ora serrare entrambe le tavole. Attenzione: il blocco di profondita
deve essere nuovamente regolato (spessore della tavola B — 6 mm). Posizionare sopra il tassello il dispositivo di spinatura
con la scanalatura di guida fino al suo punto d'arresto ed eseguire il foro. Incollare il collegamento.
Collegamenti di lati frontali
Vedi figura 8
Per la preparazione della tavola A - vedi figura 2 - 5.
Serrare le due tavole in modo unito sul banco di lavoro. Posizionare sopra il tassello il dispositivo di spinatura con
la scanalatura di guida fino al suo punto d'arresto ed eseguire il foro. Incollare il collegamento.
Collegamentia T
Vedi figura 9
Per la preparazione della tavola A - vedi figura 2 - 5.
Eseguire il lavoro senza I'arresto dell” angolo. Segnare una mezzeria sulla tavola B. Serrare la tavola B in modo parallelo,
ad una distanza di 40 mm. Posizionare sopra il tassello, fino al lato frontale, il dispositivo di spinatura con la scanalatura
di guida ed eseguire il foro. Incollare il collegamento.

Avvertenze per la Vostra sicurezza

Si prega di attenersi scrupolosamente alle norme per la sicurezza, prescritte dal Produttore delle macchine utensili in Vostro
possesso. Queste apparecchiature devono corrispondere alle direttive VDE. Gli apparecchi costruiti a partire dall'anno 1995
devono presentare il marchio CE.

Prima di procedere ad un cambio degli apparecchi, prima di una sostituzione dei componenti da lavorare, prima di eseguire
dei lavori di manutenzione e quando I'apparecchio non viene utilizzato, staccare sempre la spina dalla presa elettrica.

Non lavorare mai con utensili danneggiati o consumati.

Prima di iniziare un lavoro verificare sempre il corretto montaggio delle apparecchiature utilizzate (per es. i collegamenti

a vite).

Serrare bene il pezzo da lavorare.

Assicurare, per la propria persona e per le apparecchiature utilizzate, un posizionamento saldo e sicuro.

Per le apparecchiature e gli utensili utilizzati devono essere rispettate le indicazioni per quanto riguarda la velocita minima
e massima e la direzione della rotazione, dati che sono indicati sul prodotto stesso, sul suo imballo oppure nelle relative
istruzioni per |'uso.

Utilizzare gli utensili esclusivamente per gli scopi previsti.

Eventuali dispositivi di protezioni presenti non dovranno essere mai eliminati.

Gli abiti (soprattutto le maniche) devono essere ben aderenti ed occorre prevedere una protezione per i capelli.

Durante I'esecuzione di lavori che provocano un elevato livello di sonoro, € bene proteggere le orecchie in modo adeguato.
Durante |'esecuzione di lavori, durante i quali si produce polvere, trucioli, vapore oppure scintille, indossare degli occhiali
protettivi ed una mascherina di protezione per naso e bocca.

Non introdurre mai le mani nelle apparecchiature rotanti.

Assicurarsi che tutti gli apparecchi elettrici vengono protetti dall’'umidita, dalla polvere e dall'acqua.

Tenere lontani i bambini dalla propria officina e conservare le apparecchiature e gli utensili in luoghi sicuri.

Non lasciare mai lavorare persone inesperte con le proprie apparecchiature e gli utensili senza consegnare anche le relative
istruzioni per |'uso oppure senza sorveglianza.

Eseguire sempre i lavori in modo concentrato e soltanto dopo averli ben progettati.

Il posto di lavoro deve essere sempre ben ordinato.

Utilizzare soltanto pezzi di ricambio originali wolfcraft®.

Garanzia

Sul prodotto wolfcraft® acquistato vi & una garanzia di 10 anni dalla data di acquisto in caso d'uso dei dispositivi per scopi
domestici. La garanzia comprende unicamente i danni subiti dall'oggetto di acquisto e solo quelli che sono riconducibili

ai difetti del materiale e di fabbricazione. La garanzia non comprende vizi e danni riconducibili ad un uso improprio o alla
mancata manutenzione. Sono inoltre esclusi dalla garanzia i comuni segni di logoramento e usura, nonché vizi e danni
resi note al cliente al momento della sottoscrizione del contratto.

Richieste di garanzia possono essere riconosciute solo dietro presentazione della fattura/dello scontrino fiscale originale.

La garanzia concessa da wolfcraft® non si limita ai diritti legislativi del consumatore (dopo I'adempimento, il recesso
o la riduzione del valore, il rimborso delle spese o il risarcimento dei danni).

Operating Instructions
For the preparation of all dowel joints shown in pictures, proceed in an identical sequence as described
in Fig. 1-5.
Cf. Fig. 1
Mark the position of the two boards to one another (X) and identify the boards with A and B. Work on board A
for all dowelling joints (front face). Clamp board A on the work bench.
Cf. Fig. 2
Adjusting the drilling depth for board A: Use a drill with depth stop.
The following is valid for T-joints and corner joints: dowel length + 6 mm - thickness of board B.
For surface area joints = 1/2 length of dowel + 1T mm.
Cf.Fig.3+4
Align the wood dowelling jig level to the centre of board A using the centre pin and fix by pressing
on the side (cf. Fig. 3).
Insert drill in corresponding bush, start the machine and drill.
Cf. Fig. 5
Glue the dowels.
Corner joints
Cf. Fig. 6
Loosen handle and plug wood dowelling jig with drilling bush on the dowel. Firmly press limit stop against
board side. Tighten handle screw.
Cf. Fig. 7
Place board A in parallel on board B. Place wood dowelling jig over board B using guiding groove up to stop.
Clamp both boards. Important: the depth stop must be readjusted (board thickness B = 6 mm). Push wood
dowelling jig in guiding groove over dowel up until stop, and drill. Glue the joint.
End-grain joints
Cf. Fig. 8
For the preparation of board A, refer to Fig. 2 - 5.
Clamp both boards flush-sided in work bench, place the wood dowelling jig with the guiding groove over
the dowel until reaching the limit stop, and drill. Glue joint.
T-joints
Cf. Fig. 9
For the preparation of board A, refer to Fig. 2 - 5.
Working without angular stop: Draw a centreline on board B. Clamp board A in parallel in a 40 mm distance.
Place the wood dowelling jig with the guiding groove over the dowel until reaching the front and drill. Glue joint.

For your safety

It is essential that you observe the safety instructions issued by the manufacturer of your drive machines.
These appliances must conform to VDE regulations. Appliances built after 1995 must have a CE certification.
Always disconnect the power supply before changing appliances, changing work pieces, carrying out
maintenance work and when not in use.

Before commencing work, check that tools and appliances are working correctly.

Never work with damaged or blunt tools.

Before commencing work, check that the equipment is mounted correctly (e.g. screwed joints).

Firmly clamp the work piece in position.

Ensure that you and the appliances used always have a firm footing.

When using tools and appliances, adhere to the Min./Max. rotational speed and the rotation directions
stipulated on the products, packaging or in the instruction manual.

Only use the tools for their intended purpose.

Never remove existing fitted protective devices.

Ensure that your clothes (especially sleeves) are close to your body and protect your hair.

Protect your ears when carrying out work which produces a high level of noise.

Wear safety goggles and mouth and nose protection when carrying out work which produces dust, shavings,
fumes or sparks.

Never reach into the equipment when it is in operation.

Ensure that all electrical appliances are protected against damp, dust and humidity.

Keep children away from your workshop and keep all equipment and tools in a safe place.

Never allow inexperienced persons to work with your equipment and tools without instruction or supervision.
Always plan your work carefully and be sure to maintain concentration.

Keep your workplace neat and tidy.

Only use original wolfcraft® spare parts.

Guarantee

We provide a warranty of 10 years from the day of purchase on the wolfcraft® product you acquired, provided

it is exclusively used for DIY purposes. The warranty only covers damage to the item purchased, and only such
damage that can be attributed to faulty material and poor workmanship. The warranty does not cover defects
and damage that must be attributed to improper use or insufficient maintenance. Nor does the warranty cover
the usual wear and tear as well as defects and damage, of which the customer has been aware when purchasing
the equipment.

Warranty claims can only be asserted by producing the invoice or the till receipt.

The warranty granted by wolfcraft® does not in any way restrict your statutory consumer rights (i.e. contract
performance, withdrawal from the contract, price reduction, claims for damages or reimbursement
of expenses).
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Instrucoes de operacao
Todas as etapas do trabalho para o preparo das ligagdes por bucha, sdo sempre iguais como descrito nas figuras de 1 - 5.
Veja Figura 1
Marque primeiro as pranchas com (X), em seguida com A e B.
O trabalho na prancha A (a frente) serve para todas as ligagdes por bucha. Fixar a prancha A somente na mesa
de trabalho.
Veja Figura 2
Ajuste da profundidade de perfuragéo para a prancha A: Utilize para tal uma broca com topo de profundidade.
Para a unido angular e em T: comprimento da bucha + 6 mm - espessura da prancha B.
Para unido de superficie: mitade do comprimento da bucha + 1 mm.
Veja Figura3 +4
Colocar o fixador universal de buchas em madeira centralizado com o pino de posicionamento na prancha A e fixar
através de compresséo lateral (veja Figura 3). Introduzir o berbequim na respectiva bucha de perfuracao,
ligar a furadora e furar.
Veja Figura 5
Aplicar cola nas buchas
Unides angulares
Veja Figura 6
Solte o parafuso de montagem e introduza o fixador universal de buchas em madeira com a bucha de perfuracdo sobre
a bucha. Empurre a guia com forga contra o lado da prancha. Apertar o parafuso de montagem.
Veja Figura 7
Colocar a prancha A paralela a prancha B. Introduzir, até o final, o fixador universal de buchas em madeira com a ranhura
de guia na prancha B. Aperte bem as duas pranchas. Atengao: Ajustar novamente o topo de profundidade (espessura
da prancha B - 6 mm). Empurar, até o final, o fixador universal de buchas em madeira com a ranhura de guia sobre
a bucha e furar. Aplicar cola nas unices.
Unides da superficie exterior
Veja Figura 8
Preparo da prancha A, veja figuras 2 - 5.
Fixar ambas as pranchas na mesa de trabalho, introduzir, até o final, o fixador universal de buchas em madeira com
a ranhura de guia sobre a bucha e furar. Aplicar cola nas unides.
Unidesem T
Veja Figura 9
Preparo da prancha A, veja figuras2 - 5.
Trabalhar sem guia de angulo. Desenhar uma linha no meio da prancha B. Fixar a prancha A paralelamente com uma
distancia de 40 mm. Introduzir, até a superficie exterior, o fixador universal de buchas em madeira com a ranhura
de guia sobre a bucha e furar. Aplicar cola nas unides.

Pela sua seguranca

Observe impreterivelmente as prescricoes de seguranca do fabricante do seu mototr de propulsao. Estes aparelhos
deverdo obedecer as directivas VDE. Aparelhos fabricados a partir do ano 1995 deveréo ter a marca CE.

Remova principalmente a ficha de rede antes de trocar o aparelho, antes de trocar pecas a trabalhar, antes de efectuar
trabalhos de manutencao, sempre que néo esteja a proceder a sua utilizagao.

Antes de iniciar o trabalho verifique o funcionamento dos aparelhos e das ferramentas. Nunca trabalhe com ferramentas
danificadas ou gastas.

Antes de iniciar o trabalho controle sempre, se o aparelhos, que pretende utilizar estao correctamente montados
(p.ex. unides roscadas).

Sempre fixe firmamente a peca a trabalhar.

Tenha sempre cuidado, que a sua propria pessoa e os aparelhos a utilizar tém uma posicao segura.

Observe sempre os dados indicados no proprio produto, na embalagem, ou nas instrucoes de servico relativo ao niumero
de rotagdes minimo e maximo e ao sentido da rotagao.

Sempre utilize as ferramentas sé para os fins, a que elas verdadeiramente se destinam.

Nunca remova os existentes dispositivos de proteccao.

Precavenha, que o seu vestuario assente correctamente (especialmente o que diz respeito as mangas) e proteja

0s seus cabelos.

Proteja os ouvidos ao efectuar trabalhos, que causam forte ruido. Utilize 6culos de protecgao e um dispositivo

de proteccdo para boca/nariz a fazer trabalhos, dos quais resulte a produgéo de po, aparas e vapores.

Nunca toque aparelhos em movimento.

Preste atengdo a protecgdo de aparelhos eléctricos contra a agua, pd e humidade.

Mantenha criancas fora do alcance da sua oficina e guarde os seus aparelhos e ferramentas seguramente.

Nunca deixe pessoas inexperientes trabalhar com os seus aparelhos, sem a devida instrucdo prévia e fora de vigilancia.
Trabalhe sempre seguindo um plano e com toda a concentragao.

Mantenha o seu local de trabalho arrumado.

So utilize pecas sobressalentes de fabricacdo original wolfcraft®.

Garantia

Concedemos-lhe uma garantia de 10 anos a partir da data de compra, para o produto wolfcraft® que adquiriu,

sob condigdo de uso exclusivo num ambito privado e ndo profissional. A garantia so6 da cobertura a danos no préprio
artigo de compra, e apenas aqueles que sao resultantes de defeitos de material e de producéo. Esta garantia nao cobre
defeitos ou danos resultantes de funcionamento impréprio ou falta de manutencgéo devida. A garantia também nao
cobre efeitos de deterioracao habituais e desgaste devido ao uso, nem defeitos ou danos dos quais o cliente estava
ciente na altura da celebracdo do contrato.

Os direitos decorrentes da garantia s6 podem ser reivindicados mediante apresentacdo da factura / do recibo de compra.

A garantia fornecida pela wolfcraft® n&o restringe os seus direitos legais como consumidor (ap6s cumprimento,
rescisao ou reducdo, indemnizacdo ou compensagao de despesas).
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Mode d‘emploi

Pour préparer votre assemblage par tourillons, procédez toujours comme suit - figures 1 a 5.
Voir figure 1
Marquez a I'aide d'une croix (X) I'emplacement a percer de chaque planche selon I'assemblage souhaité.
Repérez les planches a I'aide d'une lettre A et B. Démarrez le percage sur le chant (planche A) en fixant celleci
a la verticale sur I'établi de serrage.
Voir figure 2
Réglez la profondeur de percage pour la planche A. Utilisez un foret et une butée de profondeur.
Mesurez la sortie du foret du gabarit de percage comme suit :
Pour les assemblages d'angles et en T, longueur du tourillon - épaisseur de planche B.+ 6 mm
Pour les assemblages bas, demie longueur de cheville + 1 mm.
Voir figure 3 et 4
Placez le gabarit de percage sur la planche A et centrez le a |'aide des tétes de centrage adaptées en fonction
du canon de percage choisi @ 6,8 ou 10 mm. Bloquez en pressant contre les tétes de centrage (voir figure 3).
Insérer le foret dans le canon approprié, mettre la perceuse en marche et percer.
Voir figure 5
Enduire de colle le trou de percage puis introduire le tourillon
Assemblage d'angle
Voir figure 6
Placez le canon du guide sur le tourillon encollé dans la planche, afin de positionner la butée d'angle contre
le bord de la planche. Serrez la vis-poignée.
Voir figure 7
Superposez la planche A sur la planche B. Engagez le gabarit de percage jusqu'a la butée sur la planche B en
utilisant la rainure longitudinale du guide placée sur le tourillon en place. La planche A se positionne en décalé
automatiquement sur la planche B. Serrez les deux planches a |'aide d'un serre-joint. Réglez la profondeur de
percage pour la planche B (attention : sortie du foret = épaisseur de planche B — 6 mm). Replacez le guide de percage
contre le tourillon jusqu’a la butée. Percez et enduire de colle les nouveaux percages avant |'assemblage.
Assemblage a plat de surface
Voir figure 8
Pour préparer la planche A, voir les figures 2 - 5.
Fixer les deux planches a fleur dans la table de travail, engagez le guide sur le tourillon jusqu'a la butée en utilisant
la rainure de guidage. Percer puis enduire de colle les percages avant de procédez & l'assemblage.
Assemblagesen T
Voir figure 9
Pour préparer la planche A, voir les figures 2 - 5.
Le travail sans butée & retirer : Dessinez la ligne médiane d'assemblage sur la planche B. Fixez en parallele
la planche A a une distance de 40 mm. Engagez le guide sur la cheville en butée sur la planche A en utilisant
la rainure de guidage et percez. Percer puis enduire de colle les
percages avant de procédez a l'assemblage.

Pour votre sécurité

Respectez absolument les prescriptions de sécurité des fabricants de vos machines électroportatives. Ces appareils doivent
étre conformes aux normes de sécurité en vigueur. Les appareils fabriqués & partir de 1995 doivent porter le sigle CE.
Veillez débrancher systématiquement la prise de secteur avant de changer de machines, de piéce a usiner, lors de travaux
d’entretien ou en cas de non-utilisation de I'appareil.

Vérifiez le bon fonctionnement des appareils et des outils avant de commencer le travail.

N’utilisez jamais des outils détériorés ou émoussés.

Avant de commencer le travail, veuillez toujours vérifier le montage exact des appareils a utiliser (par exemple

les visseuses).

Serrer fermement la piéce a usiner.

Veillez a la stabilité des appareils employés et a la votre.

Observez les données de vitesse de rotation minimum et maximum ainsi que le sens de rotation tels qu’indiqués

sur l'article, I'emballage ou dans le mode d’emploi des appareils et outils utilisés.

Utilisez des outils seulement pour leur usage désigné.

N’enlevez jamais les dispositifs protecteurs d'origine.

Faites attention a ce que vos vétements soient bien ajustés au corps (en particulier les manches) et protégez vos cheveux.
Veillez a vous protéger vos oreilles lors des travaux bruyants.

Portez des lunettes et un masque buco-nasal de protection lors des travaux entrainant des poussiéres, des copeaux,

des vapeurs ou des étincelles.

Ne mettez jamais la main dans une machine en marche.

Prenez garde a ce que tous les appareils électriques soient protégés de I'humidité et de la poussiére.

Interdisez aux enfants I'acceés a votre atelier et conservez vos appareils et outils dans un endroit verrouillé.

Ne laissez jamais des personnes inexpérimentées travailler avec vos appareils et outils sans instructions ou sans
surveillance.

Travaillez toujours avec organisation et concentration.

Maintenez votre lieu de travail ordonné.

Utilisez exclusivement les piéces de rechange wolfcraft® dorigine.

Garantie

Nous consentons sur le produit wolfcraft® acheté une garantie de 10 ans courant depuis la date d'achat, a condition que
vous ne l'utilisiez qu'a des fins de bricolage dans votre foyer. Ne sont couverts par la garantie que les dégats subis par
I'appareil lui-méme, et seulement ceux imputables a un vice de matiére et de fabrication. Ne sont pas couverts par

la garantie les vices et dégats imputables a une utilisation inexperte ou & une maintenance insuffisante. Ne sont pas

non plus couverts par la garantie les phénoménes d’usure habituels et I'usure habituelle

a l'usage ainsi que les vices et dégats dont le client avait connaissance au moment de conclure le contrat.

I n'est possible de faire valoir les recours en garantie que sur présentation de la facture/de la preuve d'achat.

La garantie consentie par wolfcraft® ne restreint pas vos droits légaux en tant que consommateur (droits a mise

en conformité, résiliation ou minoration, dommages et intéréts ou remboursement de la dépense).

Brugsanvisning
Til forberedelse af alle viste dyvelforbindelser er arbejdstrinene fra 1- 5 altid ens i de nedenfor beskrevne billeder.
Se fig. 1
Marker med (X) braeddernes position i forhold til hinanden, og maerk dem derefter med A og B.
Arbejdet pa braet A (forsiden) gzelder for alle dyvelforbindelser. Fastger nu braet A pa arbejdsbordet.
Se fig. 2
Indstilling af boredybde for braet A: Hertil benyttes et bor med dybdestop. Til T- og hjerneforbindelser:
Dyvellaeengde + 6 mm - braeddetykkelse for breet B.
Til fladeforbindelser den halve dyvelleengde + 1 mm.
Se fig. 3 +4.

Placér dyvelstyr med centrerbolten plant midt pa breet A og fikser den ved at trykke den imod fra siden (se fig. 3).

Saet boret i borepatronen, teend for boremaskinen og bor.
Se fig. 5
Lim dyvlen fast.
Hjorneforbindelser
Se fig. 6
Lasen fingerskruen og placer dyvelstyret med borehullet pa dyvlen. Skub anslaget teet ind mod braettets side.
Stram fingerskruen.
Se fig. 7
Laeg braet A parallelt pa braet B. Far dyvelstyret med faringsnoten til braet A’s anslag. Spaend nu begge braedder
fast. OBS: Juster dybdestoppet (braeddetykkelse B — 6 mm). Skub dyvelstyret med faringsnoten hen til anslaget
over dyvlen og bor. Lim forbindelsen.
Frontfladeforbindelser
Se fig. 8
Forberedelse til braet A, se fig. 2 - 5.
Spaend begge braedder fast i arbejdsbordet, for dyvelstyret med fgringsnoten hen til anslaget over dyvlen og bor.
Lim forbindelsen.
Tforbindelser
Se fig. 9
Forberedelse til braet A, se fig. 2 - 5.
Arbejde uden vinkelanslag. Tegn en linie midt pa breet B. Spaend braet A fast parallelt i en afstand af 40 mm.
Skub dyvelstyret med faringsnoten hen til frontsiden over dyvlen og bor. Lim forbindelsen.

Til Deres sikkerhed

Producentens sikkerhedsbestemmelser for drivmaskiner skal altid overholdes. Disse apparater skal veere

i overensstemmelse med VDE-bestemmelserne. Apparater fra og med 1995 skal vaere CE-maerkede.
Stikket ber altid traekkes ud far skift af redskaber, for skift af arbejdsemner, far servicearbejde, nar udstyret
ikke benyttes.

Kontroller apparaternes og veerktgjets funktionsevne inden arbejdet pabegyndes. Der ma aldrig arbejdes
med beskadiget eller slavt veerktej.

Kontroller altid, for arbejdet pabegyndes, om de anvendte apparater er monteret korrekt

(f.eks. skrueforbindelser).

Spaend arbejdsemnet fast.

Serg for, at De selv og de anvendte apparater, altid star sikkert.

Overhold de pa produktet, emballagen eller i betjeningsvejledningen angivne data for min./maks. omdrejningstal
og omdrejningsretning.

Veerktgjet ma kun benyttes til dets oprindelige formal.

Eksisterende beskyttelsesanordninger ma aldrig fjernes.

Serg for at beere taetsiddende tgj (iseer ermer) og beskyt haret.

Beskyt harelsen under arbejde, som forarsager kraftig stej.

Baer altid beskyttelsesbriller og mund-/naesebeskyttelse under arbejde, som forarsager stev, spaner,
dampe eller gnister.

Grib aldrig ind i arbejdende apparater.

Serg for, at alle elektriske apparater er beskyttet mod veede, stev og fugt.

Barn ma ikke opholde sig i vaerkstedet og apparater og veerktej skal opbevares utilgeengeligt for bern.
Uerfarne ber aldrig arbejde med apparaterne og veerktejet uden instruktion eller opsyn.

Arbejd altid efter plan og koncentreret.

Hold orden pa arbejdsstedet.

Anvend kun originale wolfcraft®-reservedele.

Garanti

Pa wolfcraft®-produkter ydes en garanti pa 10 ar fra kebsdatoen, safremt produkterne udelukkende er beregnet
til selvbyggeromradet. Garantien omfatter skader pé selve kabegenstanden, hvis disse kan fares tilbage til
materiale- eller fremstillingsfejl. Mangler og skader, der skyldes usagkyndig betjening eller manglende
vedligeholdelse, er ikke omfattet af garantien. Garantien omfatter heller ikke almindelige tegn pa slid eller
brugsbetinget slitage samt mangler og skader, som kunden kendte til, da kontrakten blev indgaet.

Garantikrav kan kun ggres gaeldende ved fremvisning af fakturaen / kabskvitteringen.

Den af wolfcraft® ydede garanti indskraenker ikke dine lovfaestede rettigheder som forbruger (efter opfyldelse,
tilbagetraeden eller nedsaettelse, skadeserstatning eller refundering).

(G)
Modo de Empleo

Las medidas de preparacion descritas abajo en las imagenes 1 - 5 son idénticas para todos los ensamblajes
de espiga representados.
Véase imagen 1
Marque ambas tablas con una (X) e identifiquelas a continuacién con una Ay una B. Los trabajos en la tabla A
(el lado frontal) son vélidos para todos los ensamblajes de espiga. Fije ahora la tabla A al banco de trabajo.
Véase imagen 2
Ajuste de la profundidad de taladrado para la tabla A: Aplique a estos efectos una broca con tope de profundidad.
En caso de uniones en Ty uniones angulares se ha de tener en cuenta lo siguiente:
Longitud de la espiga + 6 mm - grosor de la tabla B.
En caso de uniones superficiales: Mitad de la longitud de la espiga + 1 mm.
Véanse imagenes 3 + 4
Coloque el maestro de espigas centrado con los pernos de centraje planos sobre la tabla Ay fijelo ejerciendo presion
lateral (véase imagen 3). Introduzca la broca en el casquillo de taladrar correspondiente, conecte la taladradora y taladre.
Véase imagen 5
Encole las espigas.
Uniones angulares
Véase imagen 6
Destornille el tornillo manual y coloque el maestro de espigado con el casquillo de taladrar sobre la espiga.
Corra el tope firmemente contra la cara lateral de la tabla. Apriete el tornillo manual.
Véase imagen 7
Coloque la tabla A paralelamente sobre la tabla B. Acerque el maestro de espigado con la ranura-guia hasta el tope
a la tabla B. Fije ahora ambas tablas. Atencion: Reajuste el tope de profundidad (grosor de la tabla B - 6 mm).
Corra el maestro de espigado hasta el tope sobre la espiga y taladre. Encole la union.
Uniones superficiales frontales
Véase imagen 8
Preparacion de la tabla A, véanse imagenes 2 - 5.
Fije ambas tablas a ras en el banco de trabajo, corra el maestro de espigado con la ranura-guia hasta el tope sobre
la espiga y taladre. Encole la unién.
UnionesenT
Véase imagen 9
Preparacion de la tabla A, véanse iméagenes 2 - 5.
Trabaje sin tope angular. Dibuje una linea central en la tabla B. Fije la tabla A paralelamente a una distancia
de 40 mm. Corra el maestro de espigado con la ranura-guia sobre la espiga hasta el lado frontal y taladre.
Encole la union.

Para su seguridad

Observe cuidadosamente las indicaciones de seguridad de los fabricantes de sus maquinas motrices. Estos equipos
han de ser compatibles con las normas VDE. Los equipos fabricados a partir de 1995 han de llevar la marca CE.
Extraiga siempre el enchufe de red antes de cambiar los equipos y las piezas de trabajo, o cuando no esté utilizando
el equipo.

Antes de empezar a trabajar, compruebe que sus equipos y herramientas se encuentren en perfectas condiciones

de funcionamiento.

No trabaje nunca con herramientas defectuosas o desafiladas.

Antes de empezar a trabajar, compruebe el montaje correcto de los equipos empleados (por ejemplo las uniones
roscadas).

La pieza de trabajo debe fijarse de forma firme y segura.

Asegurese de que Ud. mismo y los equipos empleados por Ud. se encuentren siempre en una posicion firme y segura.
Observe en los equipos y herramientas empleados los datos sobre la velocidad max./min. y el sentido de giro indicados
en el producto mismo, el embalaje o las instrucciones de manejo.

Utilice las herramientas sélo para el uso previsto.

No retire nunca los dispositivos de seguridad.

Asegurese de que su ropa se encuentra bien ajustada al cuerpo (especialmente las mangas) y proteja su cabello.
Proteja sus oidos en caso de trabajos de mucho ruido.

Utilice gafas protectoras y una proteccion de boca/nariz en caso

de trabajos que desprendan polvo, virutas, vapores o chispas.

No introduzca nunca las manos en equipos en marcha.

Asegurese de que todos los equipos eléctricos estén protegidos de la humedad y el polvo.

No permita la entrada de nifios en su taller, y conserve sus equipos y herramientas asegurados contra el uso indebido.
No permita nunca que personas inexpertas trabajen con sus equipos y herramientas sin estar debidamente instruidas
y supervisadas.

Trabaje siempre de manera concentrada y metddica.

Mantenga ordenado su lugar de trabajo.

Utilice solamente piezas de recambio originales wolfcraft®.

Garantia

Por el producto wolfcraft® adquirido le concedemos 10 afos de garantia a partir de la fecha de compra en caso de uso ex-
clusivo de las herramientas para bricolaje. La garantia cubre tan sélo dafios del producto mismo debidos a defectos de ma-
terial o fabricacion. La presente garantia no cubre defectos y dafios debidos a un uso

inadecuado o un mantenimiento insuficiente. La garantia no cubre tampoco las sefiales de uso y el desgaste habituales ni
los defectos y dafos conocidos por el cliente al momento de la compra.

Para hacer uso de la garantia serd necesario presentar la factura o el comprobante de compra.

La garantia concedida por wolfcraft® no limita los derechos que la Ley le otorga como consumidor (desistimiento o reduc-
cién del precio, indemnizacion o reembolso de los gastos).

®

Bruksanvisning
Forberedelserna for samtliga illustrerade pluggforband utfors alltid med samma arbetssteg som visas péh
nedanstaende bilder 1-5.
Se bild 1
Markera bada braderna med (X) mitt emot varandra, sedan men A och B. Arbetsmomenten pa bréda A (gavel)
galler for samtliga pluggforbindelser. Spéann fast brada A i arbetsbordet.
Se bild 2
Stall in borrdjupet for brada A: Anvénd en borr med borrstopp. For T- och hornforbindelser galler:
Pluggens langd + 6 mm minus bradans tjocklek for brada B.
For forband yta mot yta, halva pluggldngden + 1 mm.
Se bild3 +4
Placera borrjiggen mitt pa bréda A med centreringstapparna plant mot bradan och stabilisera genom att trycka
pa sidorna (se bild 3).Placera borren i respektive borrhal, starta borrmaskinen och borra.
Se bild 5
Limma pluggarna.
Hornforbindelser
Se bild 6
Lossa skruven till anhallet och tré pa borrjiggen med passande borrbussning pé pluggarna. For anhéllet noggrant
mot bradsidan. Dra at skruven.
Se bild 7
Lagg brada A parallellt pa brada B. For borrjiggen med styrsparet mot brada B till anhallet. Spann fast bada
bréderna. Obs: Stall in borrstoppet igen (bréda B, tjocklek B minus 6 mm). Skjut borrjiggen med styrsparet
over pluggarna till anslag och borra. Limma forbandet.
Gavelférband
Se bild 8
Forbered brada A, se bild 2 - 5.
Spann bada braderna kant i kant i arbetsbordet, skjut borrjiggen med styrsparet 6ver pluggarna till anhallet
och borra. Limma férbandet.
Tforband
Se bild 9
Forbered brada A, se bild 2 - 5.
Arbeta utan anhalletb. Markera en mittlinje pa brada B. Spann fast bréada A parallellt med ett avstand pa 40 mm.
For borrjiggen, med styrsparet dver pluggarna, mot brada A och borra. Limma férbandet.

For din sakerhet

Las noga igenom tillverkarens sakerhetsforeskrifter. Maskinerna maste éverensstdmma med VDE-riktlinjer.
Maskiner fr.o.m. tillverkningsar 1995 ska vara férsedda med CE-tecken.

Drag alltid ut stickkontakten: fore verktygsbyte, fore byte av arbetsstycke, fore servicearbete,

nar maskinen ej &r i drift.

Kontrollera att maskiner och verktyg fungerar innan du bérjar arbeta.

Anvand aldrig skadade eller sloa verktyg.

Kontrollera alltid att maskinerna ar riktigt monterade innan du borjar arbetet (t.ex. skruvférband).
Spénn fast arbetsstycket som ska bearbetas.

Forsékra dig alltid om att bade maskinerna och du sjalv star stadigt.

Lasa igenom uppgifterna om minimi- och maximivarv-tal och rotationsriktning. Dessa finns p& maskinen,
forpackningen eller i bruksanvisningen.

Anvand verktygen endast for avsedd anvandning.

Demontera eller 6verbrygga aldrig skyddsanordningar.

Forsékra dig om att inga kladesplagg hanger 16sa (spec. &rmar) och skydda ditt har.

Anvand horselskydd vid bullersamma arbeten.

Anvand alltid skyddsglasogon, fasta skyddshandskar och andningsskydd vid arbeten dar damm, span,
angor eller gnistor kan uppsta.

Greppa aldrig inuti arbetande maskiner.

Se till att all elektrisk utrustning &r skyddad mot vata, damm och fukt.

Se till att barn inte kommer i narheten av verkstaden och férvara dina maskiner pa saker plats.

Lat aldrig oerfarna personer arbeta med maskinerna utan handledning eller uppsikt.

Arbeta alltid planmassigt och koncentrerat.

Hall alltid arbetsplatsen i ordning.

Anvénd endast originalreservdelar fran wolfcraft®

Garanti

P& denna inkopta produkt fran wolfcraft® lamnar vi en garanti pa 10 ar fran képdatum, da den uteslutande
anvéands i hobbysammanhang. Garantin omfattar endast skador pa den inképta varan samt enbart sadana
skador som kan harledas till material- och tillverkningsfel. Denna garanti omfattar ej sddana fel och skador som
har férorsakats av odndamalsenlig anvandning eller eftersatt underhall. Garantin géller inte heller i samband
med vanligt slitage som uppstar vid maskinens anvandning samt vid fel och skador som kunden kande

till d& avtalet ingicks.

Garantikrav kan endast géras gallande vid framlaggning av fakturan/kvittot.

Den av wolfcraft® lamnade garantin begransar inte konsumentens rattigheter enligt lag (efter fullgdrande,
havning eller vardeminskning, skadestand eller aterbetalning).

®

Gebruiksaanwijzing
Ter voorbereiding van alle afgebeelde deuvelverbindingen zijn de werkstappen in de hieronder beschreven
afbeeldingen 1 - 5 altijd gelijk.
Zie afbeelding 1
Markeer beide planken met (X) tegen elkaar, vervolgens met A en B markeren. Het werken aan plank A
(de kopzijde) geldt voor alle deuvelverbindingen. Plank A nu aan de werktafel bevestigen.
Zie afbeelding 2
Instellen van de boordiepte voor plank A: Gebruik hiervoor een boor met dieptestop.
Voor T- en hoekverbindingen geldt: Lengte van de deuvel + 6 mm - plankdikte van plank B.
Voor vlakverbindingen de halve lengte van de deuvel + 1 mm.
Zie afbeelding 3 + 4
De houtdeuvelaar in het midden met de centreerbout vlak op plank A zetten en door zijdelingse druk fixeren
(zie afbeelding 3). De boor in de betreffende boorbus aanbrengen, de boormachine aanzetten en boren.
Zie afbeelding 5
Deuvel vastlijmen.
Hoekverbindingen
Zie afbeelding 6
Draai de schroef van de handgreep los en steek de houtdeuvelaar met de boorbus op de deuvel.
Schuif de aanslag stevig tegen de zijkant van de plank. Schroef van de handgreep vastdraaien.
Zie afbeelding 7
Plank A parallel op plank B leggen. De houtdeuvelaar C tegen plank B zetten. Nu beide planken vastspannen.
Opgelet: dieptestop nieuw instellen (plankdikte B — 6 mm). Houtdeuvelaar met de geleidegroef tot de aanslag
over de deuvel schuiven en boren. Verbinding vastlijmen.
Voor vlakverbindingen
Zie afbeelding 8
Voorbereiding voor plank A, zie afbeelding 2 - 5.
Beide planken verzonken in de werktafel inspannen, de houtdeuvelaar met de geleidegroef tot de aanslag over
de deuvel geleiden en boren. Verbinding vastlijmen.
T-verbindingen
Zie afbeelding 9
Voorbereiding voor plank A, zie afbeelding 2 - 5.
Werken zonder hoekaanslag. Een middellijn op plank B aftekenen. Plank A op een afstand van 40 mm parallel
inspannen. De houten deuvelaar met de geleidegroef tot de kopzijde over de deuvel geleiden en boren.
Verbinding vastlijmen.

Voor uw eigen veiligheid

Neem in ieder geval de veiligheidsvoorschriften van de fabrikant van uw aandrijfmachines in acht.

Deze apparaten moeten voldoen aan de VDE-richtlijnen. Apparaten vanaf bouwjaar 1995 moeten voorzien
zijn van een CE-goedkeuringsmerk.

Trek in principe de netstekker uit voor u van apparaat wisselt, werkstukken verwisselt,

voor onderhoudswerkzaamheden, als het apparaat niet gebruikt wordt.

Voor u begint te werken, controleren of het apparaat en het gereedschap goed werken. Werk nooit
met beschadigt of stomp gereedschap.

Voor u begint met uw werkzaamheden altijd controleren of het gebruikte apparaat goed gemonteerd is
(bijv. schroefverbindingen).

Span het werkstuk dat bewerkt wordt goed vast.

Let erop dat uzelf en het gebruikte apparaat altijd stevig staan.

Neem bij de apparaten en het gereedschap dat u gebruikt, altijd de op het product, de verpakking of in
de gebruiksaanwijzing vermelde gegevens in acht over min./max. toerental en draairichting.

Gebruik gereedschap alleen voor het doel waarvoor het geschikt is.

Gemonteerde veiligheidsvoorzieningen nooit verwijderen.

Zorg voor goed passende kleding (vooral bij de mouwen) en bescherm uw haren.

Bescherm uw gehoor bij werkzaamheden die veel lawaai maken.

Draag bij alle werkzaamheden waarbij stof, splinters, dampen of vonken kunnen ontstaan een veiligheidsbril
en een mond/neusbescherming.

Grijp nooit in lopende apparaten.

Let erop dat alle elektrische apparaten beschermd worden tegen nattigheid, stof en vocht.

Houd kinderen uit de buurt van uw werkplaats en berg uw apparaten en gereedschap veilig op.

Laat nooit onervaren medewerkers zonder instructie of zonder toezicht werken met uw apparaten

en gereedschap.

Werk altijd systematisch en geconcentreerd.

Houd uw werkplek altijd netjes in orde.

Gebruik uitsluitend originele reserveonderdelen van wolfcraft®.

Garantie

Op het aangeschafte wolfcraft® product geven wij 10 jaar garantie na aanschafdatum, mits het product
uitsluitend voor doe-het-zelf werkzaamheden gebruikt is. De garantie beperkt zich uitsluitend tot de schade

aan het gekochte voorwerp zelf, en alleen tot schade die het gevolg is van materiaal- en fabricagefouten. Onder
deze garantie vallen geen gebreken en schades, die te wijten zijn aan onoordeelkundig gebruik of achterstallig
onderhoud. Normale slijtageverschijnselen en slijtage door gebruik vallen ook niet onder de garantie, net zo min
als gebreken en schades waarvan de klant op de hoogte was toen de overeenkomst werd gesloten.

Er kan uitsluitend een beroep worden gedaan op garantie na het overleggen van de rekening /koopbon.

Door de garantie van wolfcraft® worden uw wettelijke rechten als consument (na betaling, verbreking van

de overeenkomst of vermindering, schadevergoeding of vergoeding van de kosten) niet beperkt.

(D)

Kayttoohje
Kaikkien esitettyjen vaarnaliitosten valmistelemiseen ovat alhaalla kuvattujen kuvien 1 -5 tyévaiheet aina samat.
Katso kuva 1
Merkitse molemmat laudat merkilla (X) toisiinsa sopiviksi, merkitse ne lopuksi kirjaimilla A ja B. Laudan A
(otsapuoli) tydstamistapa patee kaikkiin vaarnaliitoksiin. Kiinnitd nyt lauta A tyopoytaan.
Katso kuva 2
Poraussyvyyden saato lautaa A varten: kdytd tata varten poraa, jossa on syvyysasetus.
T- ja kulmaliitoksiin patee: vaarnan pituus + 6 mm - laudan B paksuus.
Pintaliitoksille puoli vaarnan pituutta + 1 mm.
Katso kuva 3 +4
Aseta puuvaarnalaite tasaisesti laudan A paalle keskelle keskityspulttien kanssa ja pida sita paikallaan puristamalla
sitd sivulta lautaa vasten (katso kuva 3). Vie pora vastaavaan porausholkkiin, kytke porakone péélle ja poraa.
Katso kuva 5
Liimaa vaarna.
Kulmaliitokset
Katso kuva 6
Irrota kahvaruuvi ja aseta puuvaarnalaite porausholkin kanssa vaarnan paalle. Tydnné rajoitin lujasti laudan
sivua vasten. Kirista kahvaruuvi.
Katso kuva 7
Aseta lauta A samansuuntaisesti laudan B paalle. Vie puuvaarnalaite ohjausuran kanssa rajoittimeen asti lautaa
B vasten. Kiinnita nyt molemmat laudat. Huomio: aseta syvyysasetus uudelleen (laudan paksuus B — 6 mm).
Tyoénné puuvaarnalaite ohjausuran kanssa rajoittimeen asti vaarnan paalle ja poraa. Liimaa liitos.
Otsapintaliitokset
Katso kuva 8
Laudan A valmistelut, katso kuvat 2 - 5.
Kiinnitd molemmat laudat samassa tasossa tydpoytaan, vie puuvaarnalaite ohjausuran kanssa rajoittimeen
asti vaarnan paalle ja poraa. Liimaa liitos.
T-liitokset
Katso kuva 9
Laudan A valmistelut, katso kuvat 2 - 5.
Tyoskentely ilman kulmavastetta. Merkitse keskilinja laudan B péélle. Kiinnitéd lauta A samansuuntaisesti 40 mm
etdisyydessa. Vie puuvaarnalaite ohjausuran kanssa otsapuoleen asti vaarnan paalle ja poraa. Liimaa liitos.

Turvaohjeet

Noudata ehdottomasti kdyttokoneittesi valmistajien antamia turvamaarayksia. Naiden laitteiden on vastattava
VDE-maarayksid. Vuonna 1995 tai sen jalkeen valmistetuissa laitteissa on oltava CE-merkki.

Veda aina pistoke pistorasiasta ennen laitteiden vaihtoa, ennen tyostettavien laitteiden vaihtoa, ennen huoltotoita,
kun et kayta laitetta.

Ennen toiden aloittamista tarkista laitteiden ja tyokalujen kunto.

Al milloinkaan kayta rikkingista tai tylsda tyokalua.

Tarkista aina ennen toiden aloittamista, etta kaytettavat laitteet (esim. niiden ruuviliitokset) on oikein asennettu.
Kiinnita tyostettava kappale hyvin.

Huolehdi siita, etta tydskennellessasi seisot tukevasti, ja ettd laitteet ovat varmasti paikoillaan.

Laiteita tai tyokaluja kaytettdessa noudata tuotteessa, pakkauksessa tai kayttdohjeissa annettuja kerrosluvun
minimi- ja maksimiarvoja sekd pyorimissuuntaa.

Kayta tyokaluja vain niiden alkuperdiseen tarkoitukseen.

Al3 poista milloinkaan suojalaitteita.

Huolehdi siité, etta vaatteesi (erityisesti hihat) ovat kehoa myotailevat, ja suojaa myds hiuksesi.

Suojaa korvasi melulta, jos ty6 on kovadanista.

Kayta kaikissa toissd, joiden yhteydessa syntyy polyd, lastuja, hoyryja tai kipingita,

suojalaseja ja suu-/nendsuojusta.

Ala milloinkaan tartu kdynnissa oleviin koneisiin.

Huolehdi siita, etta kaikki sahkoiset laitteet ovat suojattuja kastumiselta, polylté ja kosteudelta.

Pida lapset loitolla tydpajasta ja sailyta laitteet ja tydkalut turvallisessa paikassa.

Al milloinkaan paasta aloittelijoita yksin tai ilman ohjausta laitteiden ja tydkalujen pariin.

Suorita ty6t aina suunnitelmallisesti ja keskittyneesti.

Pida tyopaikkasi aina jarjestyksessa.

Kayta vain alkuperaisia wolfcraft® -varaosia.

Takuu

Annamme hankkimallesi wolfcraft® -tuotteelle 10 vuoden takuun ostopaivasta alkaen, kun laitteita kaytetdaan
ainoastaan yksityiseen tarkoitukseen. Takuu kattaa vain ostettuun tavaraan kohdistuvat vahingot, ja vain sellaiset,
jotka perustuvat materiaali- ja valmistusvirheisiin. Takuu ei vastaa puutteista ja vahingoista, jotka ovat
aiheutuneet asiaankuulumattomasta kaytosté tai jos laitetta ei ole huollettu. Takuu ei mydskaan vastaa tavallisista
kulumisjaljisté ja normaalissa kaytossé tavallisesti syntyneista kulumisista eikd puutteista tai vahingoista,

mitka asiakas on tuntenut kauppaa tehdessaan.

Takuuvaatimukset voidaan antaa hyvéksyttaviksi laskun/ostokuitin esittamalla.

wolfcraft® in antama takuu ei rajoita lakisaateisia kuluttajaoikeuksia (koskien sopimuksen tayttamista,
peruuttamista tai vahentamistd, vahingon- tai kulujenkorvauksia).



®

Bruksanvisning
Som forberedelse for alle fremstilte pluggforbindelser er arbeidstrinnene i de nedenfor beskrevne bildene
fra 1-5 alltid like.
Se bilde 1
Merk begge bord med (X) i forhold til hverandre, betegn dem deretter med A og B. Arbeidet pa bord A
(frontsiden) gjelder for alle pluggforbindelser. Fest bord A na pa arbeidsbordet.
Se bilde 2
Innstilling av boredybden for bord A: Benytt dertil et bor med dybdestopp. For T- og hjerneforbindelser gjelder:
Plugglengde + 6 mm minus bordtykkelse til bord B.
For flateforbindelser halv plugglengde + 1 mm.
Se bilde 3 +4
Sett trepluggeren med sentreringstappene i midten plant pa bord A og fest den ved a trykke mot siden
(se bilde 3). Far boret inn i borhylsen, sl& pa bormaskinen og bor.
Se bilde 5
Lim sammen pluggene.

Hjgrneforbindelser
Se bilde 6
Lasne innstillingsskruen pé toppen og sett trepluggeren med borhylsen pa pluggen. Skyv anslaget fast mot
bordsiden. Trekk til innstillingsskruen.
Se bilde 7
Legg bord A parallelt p& bord B. Far trepluggeren med faringsspor inntil anslaget p& bord B. Spenn na begge
bord fast. OBS: Still dybdestopp inn pa nytt (bordtykkelse B minus 6 mm). Skyv treplugger med feringssporet
inntil anslaget over pluggen og bor. Lim sammen forbindelsen.
Frontflateforbindelser

Se bilde 8
Forberedelse for bord A, se bilder 2 - 5.
Spenn begge bord plant inn i arbeidsbordet, for trepluggeren med feringssporet inntil anslaget over pluggen
og bor. Lim sammen forbindelsen.

T-forbindelser
Se bilde 9
Forberedelse for bord A, se bilder 2 - 5.
Arbeide uten vinkelanslag. Riss opp en senterlinje pa bord B. Spenn inn bord A parallelt med en avstand
pé 40 mm. Fer trepluggeren med faringssporet over pluggen og inntil bord og bor. Lim sammen forbindelsen.

For din sikkerhet

Veer ubetinget oppmerksom pa sikkerhetsforskriftene til produsenten av drivmotoren. Apparatene ma tilsvare
VDE-direktivene. Apparater fra produksjonsar 1995 ma ha et CE-merke.

Trekk prinsipielt alltid stepslet ut av stikkontakten for du skifter apparat, for du skifter arbeidsstykker,

for vedlikeholdsarbeid og nar apparatet ikke benyttes.

Kontroller apparatenes og verkteyets funksjonsdyktighet for du begynner a arbeide.

Arbeide aldri med verktay som er skadet eller slevt.

Kontroller for du begynner & arbeide at apparatene du benytter er riktig montert (f.eks. skrueforbindelser).
Spenn fast den delen som skal bearbeides.

Pass alltid pa at du selv star stott og at apparatene du benytter er stabilt festet.

Veer oppmerksom pa de oppgitte data for min.-/maks-omdreiningstall og dreieretning for apparater

og verktgy som du benytter.

Dette er oppgitt pa produktet, emballasjen eller i bruksanvisningen.

Benytt verktayene kun formalstjenlig.

Fjern aldri eksisterende verneinnretninger.

Serg for at klaerne dine sitter tett inntil kroppen (spesielt ermene) og beskytt haret ditt.

Beskytt herselen din ved arbeider som forarsaker stor stay.

Benytt vernebriller og et munn-/nesevern ved alle arbeider hvor det oppstar stev, spon, damper eller gnister.
Grip aldri inn i apparater som er i gang.

Pass pa at alle elektriske apparater er beskyttet mot vaete, stov og fuktighet.

Hold barn borte fra verkstedet ditt og oppbevar apparater og verktay sikkert.

La aldri uerfarne arbeide uten veiledning eller oppsyn med apparatene og verkteyet ditt.

Arbeide alltid vel gjennomtenkt og konsentrert.

Hold orden pa arbeidsplassen din.

Benytt kun originale wolfcraft® -reservedeler.

Garanti

Vi gir deg 10 ars garanti - fra kjgpedato - for ditt wolfcraft® -produkt ved utelukkende bruk av apparatene
til hobbyvirksomhet. Garantien omfatter kun skader pa selve kjgpegjenstanden, og kun skader som angar
material- og fabrikasjonsfeil. Garantien omfatter ikke mangler og skader som skyldes uriktig betjening
eller manglende vedlikehold. | tillegg dekker ikke garantien vanlige slitasjespor, vanlig slitasje eller mangler
og skader som kunden var oppmerksom pa far kjgpet.

Garantikrav kan kun behandles med riktig regning/kvittering.

Garantien som wolfcraft® gir innskrenker ikke dine lovmessige rettigheter som forbruker (etter oppfylling,
tilbakekalling eller reduksjon, skades- eller arbeidserstatning).

®

Hasznalati utmutaté
Az 6sszes latszo tiplis kotés el6készitésénél az 1 - 5. képek aldbb ismertetett munkalépései minden esetben
megegyeznek.
Lasd az 1. képet
Jelolje meg a két tablat egymashoz igazitva (X), majd jeldlje meg ket A és B jellel. Az A tabla (el6lapi oldaldnak)
megmunkaladsa minden tiplis kotésre érvényes. Rogzitse az A tablat a munkaasztalon.
Lasd a 2. képet
Allitsa be az A tabla farasi mélységét: hasznéljon ehhez az adott mélységnél titkdzé fardt.
A T- és a sarokkotésekre a kovetkezé érvényes: tiplihossz + 6 mm - B tabla vastagsaga.
A fellleti kotéseknél: fél tiplihosssz + 1 mm.
Lasd a 3. és a 4. képet
A fatipli-vezetdt helyezze a kézponti csavar sablonjaval az A tabla kozepére, és oldaliranyl nyomassal rogzitse
(lasd a 3. képet). Igazitsa a furdt a megfeleld furathoz, kapcsolja be a furogépet és furja ki a furatot.
Lasd az 5. képet
Ragasztozza be a tiplit.
Sarokkotések
Lasd a 6. képet
Az A tabla el6készitésével kapcsolatban lasd a 2 - 5. képeket.
Oldja meg a fogantyUcsavart és tegye a fatipli-vezetSt a furatpersellyel a tiplire. Tolja az Utkdz6t erésen a tébla
oldaldnak. Hizza meg a fogantyucsavart.
Lasd a 7. képet
Az A tablat fektesse parhuzamosan a B tébléra. A fatipli-vezet&t vezesse a vezetShoronnyal a B tabla Gtkozgjéig.
Most hlizza meg mindkét tablat. Figyelem: Ujra allitsa be a mélységi titkdzét (B tablavastagsag — 6 mm).
A fatipli-vezet6t tolja at a tiplin a vezetéhoronnyal az itk6z8ig, majd furja ki a furatot. Ragasztdzza meg a kotést.
El6lapi felliletek kotései
Lasd a 8. képet
Az A tabla el6készitésével kapcsolatban lasd a 2 - 5. képeket.
Mindkét tablat stabilan fogja be a munkaasztalba, a fatipli-vezet6t tolja 4t a tiplin a vezetéhoronnyal az ttkozdig,
majd furja ki a furatot. Ragasztdzza meg a kotést.
T-kotések
Lasd a 9. képet
Az A tabla el6készitésével kapcsolatban lasd a 2 - 5. képeket.
Dolgozzon sarokiitk6zé nélkil. Rajzolja fel a kézépvonalat a B tablara. Az A tablat 40 mm-es tavolsagra
parhuzamosan fogja be. A fatipli-vezetét tolja at a tiplin a vezetéhoronnyal az elélapi oldalig, majd furja ki
a furatot. Ragasztézza meg a kotést.

Biztonsagi javaslatok

Feltétlenll vegye figyelembe a meghajtéd gyartdjanak biztonséagi eléirasait.

A készilék felelien meg a VDE irdnyelveknek. Az 1995. utén gyartott készulékeknek CE jellel kell rendelkeznitik.
Valassza le a készliléket az elektromos haldzatrdl késziilékesere, munkadarab csere, karbantartds, hasznélaton
kivul helyezés el6tt.

Munkakezdés el6tt ellendrizze a késziilékek, szerszamok miikodéképességét. Ne dolgozzon sériilt vagy életlen
szerszammal.

Munkakezdés el6tt minden esetben ellendrizze a felhasznalt készilékek helyes szerelését (pl. csavarkotések).
Fogja be a megmunkélandé anyagot.

Ugyeljen arra, hogy biztonsagos pozicidban legyen On is és a felhasznalt késziilék is.

A felhasznalt készilékek és szerszamok esetén figyeljen a terméken, a csomagoldson vagy az lzemeltetési
utasitdsban megadott min-max. fordulatszadm vagy forgasirany adatokra.

A szerszamokat csak rendeltetésiikre hasznalja.

Ne tavolitsa el a védéberendezéseket.

Gondoskodjon arrél, hogy ruhazata (kilonosen a karrésze) megfeleld méreti legyen, és védje hajat is.

Munka kozben védje hallasat az erds zajtdl.

Minden, por-, forgacs-, géz- vagy szikraképzddéssel jaré munkahoz viseljen véddszemuveget és szaj-/orrvédot.
Ne nyuljon miikodé készilékbe.

Ugyeljen arra, hogy minden elektromos késziiléket 6vjon a nedvességtél, portdl, paratol.

A gyermeket tartsa tdvol a mlhelytél. Biztonsagos kortilmények kozétt tarolja a késziléket, szerszamokat.
Tapasztalatlan személyt ne engedjen irdnyitas vagy felligyelet nélkul késztlékkel, szerszammal dolgozni.
Mindig a tervnek megfeleléen és figyelmesen dolgozzon.

Tartsa rendben munkateruletét.

Csak eredeti wolfcraft® potalkatrészeket hasznéljon.

Garancia

A wolfcraft® termékekre a vasarlastol szamitott 10 év garanciat adunk, ha kizarélag barkacsolasi célra hasznaljak.

A garancia csak a vasarolt terméken keletkezett sérilésekre és az anyag- és gyartasi hibakra visszavezethetd
hibékra terjed ki. A garancia nem terjed ki a szakszer(tlen kezelés vagy hibas karbantartas miatt keletkezd
hibékra, sértlésekre. A garancia nem terjed ki az elhasznalddés szokasos jeleire és a hasznalatbdl eredd
azon kopasra, hibéra, sérilésre, melyekrél a vevének a szerzédés létrejottekor tudomasa volt.

A garancidlis igények csak a szamla/vasarlasi bizonylat bemutatdsaval érvényesitheték.

A wolfcraft® altal adott garancia nem korlatozza Ont jogszabaly altal biztositott fogyasztdi jogaiban (utélagos
teljesités, eldllas vagy csokkentés, kartérités, raforditas megtéritése).

Instrukcja obstugi
Operadje robocze do przygotowywania pokazanych potaczen kotkowych na opisanych ponizej ilustracjach s zawsze
jednakowe.

Patrz rysunek 1
Oznakowac deski wzgledem siebie znakiem (X), a nastepnie literami A i B. Prace do wykonania przy desce A
(stronie czotowej) obowigzuja dla wszystkich potaczen na kotki. Zamocowac teraz deske A do stotu warsztatowego.
Patrz rysunek 2
Ustawianie gtebokosci wiercenia dla deski A: nalezy uzy¢ do tego wiertet z blokada gtebokosci.
Dla potaczen typu ,T" i potaczen naroznych obowiazuje: diugosc kotka + 6 mm — grubos¢ deski B.
Dla potaczen na ptaszczyznie potowa diugosci kotka + 1 mm.
Patrz rysunki 3 + 4
Zatozy¢ przyrzad do wykonywania potaczenia kotkowych z trzpieniem centrujgcym ptasko na deske A i zamocowac
przez docisniecie z boku (patrz rysunek 3). Wprowadzi¢ wiertto do odpowiedniej tulejki do wiercenia,
wiaczy¢ wiertarke i wywierci¢ otwor.
Patrz rysunek 5
Pokry¢ kotki klejem.

Potaczenia narozne
Patrz rysunek 6
Zwolni¢ $rube w uchwycie i zatozyc przyrzad do wykonywania potaczen kotkowych z tulejkg do wiercenia na kotek.
Mocno docisnac zderzak do krawedzi deski. Dokreci¢ srube uchwytu.
Patrz rysunek 7
Potozy¢ deske A réwnolegle na deske B. Dosunac przyrzad do wykonywania potaczen kotkowych z rowkiem prowadzacym
az do oporu na deske B. Zamocowac teraz obie deski. Uwaga: ponownie ustawic¢ blokade gtebokosci (grubos¢ deski
B - 6 mm). Dosunac przyrzad do wykonywania potaczen kotkowych z rowkiem prowadzacym az do oporu na kotek
i wywiercic¢ otwar. Sklei¢ potaczenie.

Potaczenia powierzchni czotowych

Patrz rysunek 8
Przygotowywanie deski A patrz rysunki 2 - 5.
Zamocowac obie deski w stole warsztatowym w taki sposob, aby ich krawedzie lezaty dokfadnie w jednej ptaszczyznie,
dosunac przyrzad do wykonywania potgczen kotkowych z rowkiem prowadzacym az do oporu na kotek i wywierci¢ otwor.
Sklei¢ potaczenie.

Potaczenia typu ,,T”
Patrz rysunek 9
Przygotowywanie deski A patrz rysunki 2 - 5.
Praca bez szablonu katowego. Narysowac linie srodkowa na desce B. Zamocowac réwnolegle deske A w odlegtosci
40 mm. Dosunac przyrzad do wykonywania potaczen kotkowych z rowkiem prowadzacym do strony czotowej przez kotek
i wywiercic¢ otwar. Sklei¢ potaczenie.

Dla Panstwa bezpieczenstwa

Prosze bezwzglednie przestrzegac przepisow bezpieczenstwa producentéw urzadzen napedowych. Urzadzenia muszg
odpowiadac dyrektywom VDE. Urzadzenia, poczawszy od roku produkcji 1995, musza posiadac znak CE.
Obowigzkowo wyciggnac wtyczke z gniazdka sieci zasilajacej przed wymiana urzadzen lub narzedzi, przed wymiang
obrabianych przedmiotéw, przed konserwacja lub regulacja, po zakonczeniu pracy.

Przed rozpoczeciem pracy sprawdzi¢ sprawnos¢ dziatania urzadzen i narzedzi. Nigdy nie uzywac uszkodzonych

i tepych narzedzi.

Przed rozpoczeciem pracy sprawdzi¢ prawidtowos¢ montazu urzadzenia (np. potaczenia srubowe).

Zapewnic nalezyte oparcie obrabianego przedmiotu lub jego zamocowanie.

Zapewnic¢ w miejscu pracy nalezyte i pewne podtoze dla siebie i uzywanych urzadzen.

Uwzgledniac dane techniczne podajace min./maks. szybkos¢ obrotowa oraz kierunek obrotéw, zawarte w instrukcjach
obstugi, na opakowaniach lub urzadzeniu.

Uzywac narzedzia zgodnie z ich przeznaczeniem.

Nigdy nie usuwac wyposazenia urzadzen zwigzanego z bezpieczenstwem pracy (np. wszelkiego rodzaju oston).
Przy pracy nie nosi¢ luznej odziezy (rekawy), jak réwniez chronic wiosy przed kontaktem z maszyna (np. przez
nakrycie gtowy).

W przypadku duzego nasilenia hatasu podczas wykonywanych prac, stosowac srodki ochrony stuchu.

Podczas prac powodujacych wytwarzanie kurzu, widrdw, gazdw oraz iskier nalezy zaktadac okulary ochronne

i maske chroniaca drogi oddechowe.

Nie dotyka¢ pracujacych narzedzi.

Chroni¢ urzadzenia elektryczne przed dziataniem deszczu, wilgoci i kurzu.

Uniemozliwi¢ dzieciom kontakt z urzadzeniami, narzedziami i wyposazeniem warsztatu.

Nie pozwala¢ osobom niedo$wiadczonym na prace urzadzeniami i narzedziami bez nadzoru.

Podczas wykonywania prac nalezy zachowac petng koncentracje.

Miejsce pracy utrzymywac w nalezytym porzadku.

Uzywac tylko oryginalne czesci zamienne firmy wolfcraft®.

Gwarancja

Firma wolfcraft® gwarantuje sprawne dziatanie urzadzenia przez okres 10 lat od daty jego zakupu, pod warunkiem
korzystania z urzadzenia wytgcznie na potrzeby gospodarstwa domowego. Gwarancja obejmuje wytacznie uszkodzenia
wykazane na samym przedmiocie zakupu, ktére wyniknety z wady materiatowej lub fabrycznej. Gwarancja nie obejmuje
wad i szkdd powstatych wskutek niewtasciwej obstugi lub nieodpowiedniej konserwacji urzadzenia. Ponadto gwarancja
nie obejmuje typowych oznak zuzycia, jak rowniez wad i uszkodzen, z ktorymi klient byt zaznajomiony w chwili
dokonywania zakupu.

Dochodzenie roszczen gwarancyjnych mozliwe jest wytacznie za przedtozeniem rachunku/dowodu zakupu.

Udzielona przez wolfcraft® gwarancja nie wytacza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnien kupujacego wynikajacych

z niezgodnosci towaru z umowa. Jezeli towar jest niezgodny z umowa, kupujacy moze zadac¢ doprowadzenia go do stanu
zgodnego z umowg poprzez naprawe albo wymiane na nowy, a w przypadku, gdy naprawa albo wymiana sg niemozliwe
lub wymagaja nadmiernych kosztéw kupujacy moze zadac obnizenia ceny albo odstapienia od umowy (zwrotu pieniedzy).

Manual de utilizare
In faza de pregatire, pentru toate imbinarile cu diblu sunt valabili pasii de lucru descrisi in imaginile 1 - 5 de mai jos.
Vezi fig. 1
Marcati punctul in care se aliniaza plansele (X) si apoi identificati plansele cu A si B. Lucrati la plansa A (partea
frontald) pentru toate imbinarile cu diblu. Fixati plansa A pe masa de lucru.
Vezi fig. 2
Reglati adancimea de gaurire pentru plansa A: in acest sens, folositi un burghiu cu opritor de adancime.
Pentru imbinarile in T si unghiulare este valabil: lungime diblu + 6 mm — grosimea plansei B.
Pentru imbinari de suprafete, jumatate din lungimea diblului + 1 mm.
Vezi fig. 3+ 4
Cu ajutorul bolturilor de centrare, amplasati masina de imbinat in lemn pe plansa A, central si la nivel cu aceasta,
si fixati masina presand pe lateral (vezi imag. 3). Inserati burghiul in bucsa de gaurit corespunzatoare,
conectati bormasina la sursa de curent si realizati orificiile.
Vezi fig. 5
Lipiti diblul in pozitie. N
Imbinari unghiulare
Vezi fig. 6
Pregatirea plansei A, vezi imaginile 2 - 5.
Slabiti surubul cu cap striat si plasati masina de fmbinat in lemn cu bucsa de gaurit pe diblu. impingeti opritorul pana
atinge capatul lateral al plansei. Strangeti surubul cu cap striat.
Vezi fig. 7
Plasati plansa A paralel pe plansa B. Pe plansa B, dirijati pana la opritor masina de imbinat in lemn cu canelura
de ghidare. Acum fixati ambele planse in pozitie. Atentie: Reglati din nou opritorul de adancime
(grosimea plansei B — 6 mm). Dirijati masina de imbinat in lemn cu canelura de ghidare pana la opritor,
peste diblu si perforati. Lipiti imbinarea in pozitie.
imbinéri frontale
Vezi fig. 8
Pregatirea plansei A, vezi imaginile 2 - 5.
Fixati ambele planse coliniar pe masa de lucru, dirijati masina de imbinat in lemn cu canelura de ghidare pana
la opritor, peste diblu si perforati. Lipiti imbinarea in pozitie.
imbinariin T
Vezi fig. 9
Pregatirea plansei A, vezi imaginile 2 - 5.
Lucrati fara opritorul unghiular. Trasati o linie mediana pe plansa B. Fixati plansa A in paralel, la o distanta de 40 mm.
Dirijati masina de Tmbinat in lemn cu canelura de ghidare pana la partea frontala, peste diblu si perforati.
Lipiti imbinarea in pozitie.

Instructiuni de siguranta

Respectati neaparat prevederile de siguranta ale fabricantului masinilor dvs. de actionare.

Aceste aparate trebuie sa corespunda directivelor UEG. Aparatele construite dupa 1995 trebuie sa fie marcate
cu simbolul CE.

Scoateti stecherul din priza fnainte de a inlocui anexele, nainte de a schimba piese, inainte de a efectua lucrari
de mentenanta, atunci cand nu folositi aparatul.

Tnainte de a demara lucrul, verificati capacitatea de functionare a aparatului si a sculelor aferente. Nu lucrati
niciodata cu scule deteriorate sau tocite.

Tnainte de a demara lucrul, asigurati-va c& aparatele folosite sunt montate corespunzator (de ex. imbinarile filetate).
Fixati bine Tn pozitie piesa ce urmeaza a fi prelucrata.

Asigurati stabilitatea atat pentru dvs., cat si pentru aparatele utilizate.

Respectati datele mentionate pe ambalajul sau in manualul de operare al aparatelor si sculelor utilizate,
respectiv datele referitoare la rotatia minima/maxima si directia de rotatie.

Sculele trebuie sa fie folosite doar in scopurile pentru care au fost destinate.

Nu indepartati niciodata echipamentele de siguranta existente.

Nu folositi haine (mai ales maneci) largi, care ar putea fi prinse in aparat, si protejati-va podoaba capilara.
Folositi o casca de protectie auditiva atunci cand efectuati lucrari care produc zgomot puternic.

In timpul lucrarilor care genereaza praf, aschii, aburi sau scantei, folositi mereu ochelari de protectie si 0 masca
de protectie a respiratiei.

Nu introduceti mana in aparatele aflate in miscare.

Aveti grija ca aparatele electrice sa fie ferite de umezeala si praf.

Nu permiteti accesul copiilor in atelier si depozitati aparatele si sculele intr-un loc sigur.

Nu permiteti niciodata persoanelor neexperimentate sa lucreze cu aparatele sau sculele dvs., daca acestea

nu sunt instruite sau supravegheate.

Atunci cand lucrati, trebuie sa o faceti totdeauna conform unui plan si in deplina concentrare.

Mentineti spatiul de lucru in ordine.

Folositi numai piese de schimb wolfcraft® originale.

Garantie

Pentru produsul wolfcraft® achizitionat noi va oferim 10 ani de garantie de la data achizitiei, in conditiile in care
aparatul va fi utilizat exclusiv in bricolaj, domeniul pentru care a fost destinat. Garantia acopera doar daunele
asupra obiectului achizitionat si doar acele daune care pot fi atribuite erorilor materiale sau de fabricatie.
Garantia nu acopera lipsuri si daune care sunt atribuite operarii necorespunzatoare a aparatului sau neefectuarii
lucrarilor de reparatie. Tot astfel, garantia nu acopera fenomene obisnuite de uzura si uzura de exploatare,

cum sunt lipsurile si daunele care au fost aduse la cunostinta clientului in momentul incheierii contractului.

Solicitarile de garantie pot fi validate numai daca se anexeaza o copie a facturii/dovada de achizitie.

Garantia oferita de wolfcraft® nu limiteaza drepturile dvs. de utilizator (de completare ulterioara, returnare
a produsului sau reducere a pretului, de compensare a prejudiciilor sau rambursare a cheltuielilor).

Odnyia xpriong
Ma v npoeTolpacia OAwV TV MAPIOTAUEVWY CUVOECEWY, T BripaTa epyaciag oTiG akoAoUBwG MEPLYPAWOHEVES
elkoveqg and 1 €wg 5 eival 6Aa idia.
BAéme eikéva 1
Snuadéyte TIg dUo oavideq pe oTaupod (X) otnvavaloyn B€on TG piag mpog TNV AAAn, onuadéyte
peTd pe A kat B. H epyaoia otn ocavida A (tnv npdooyn) oxUel YIAOAEG TIG OUVIETELG e oUTIa.
ZTepewoTe TWPA TN oavida A oTov TAyKo epyaciag.
BAéne €ikdva 2
PuBuiote 10 BABog TNG TpUMAg yia Tn cavida A: XpnolLoTIOOTE Yia To OKomd auTd €va Tpumavt pe otorm Badoug.
Ma ouvdéoelg oxnuatog T kal YwViakég ouvdEoelg loxUel: Mrikog oumatog + 6 mm - rdyog oavidag Tng cavidag B.
Ma evioelg emwavel®Vv .oXUeL TO HIOO PKOG Tou ounatog + 1 mm.
BAéne €ikéva 3 + 4
ToroBeTtrioTe TO epyaleio oUnatwy EUAou otn PEon, padi He To HMOUAGVL KEVTPapiopaTog, emnineda otn oavida A
Kal aowaAiote pe mAadvr riieon (BAéne eikdva 3). Elodyete To Tpumdvi oTnv avaloyn urnodoxr, EvepyoroloTe
TO TPUTAVL KAl TPUMNOTE.
BAéme eikéva 5
KOAAnon Twv oumatwy.
Fwviakég evaoeig
BAéme eikéva 6
ZeBdwote T Bida Tng Aaprig Kal ToroBeTroTe To epyaleio oUnaTwyv UAoU pe Tov kavova SLIATpnong navw oTo
ourna. EMpw&Te To T€PHA duvaTd navw otnv MAeupd g oavidag. Zwikte n Bida g Aapng.
BAéme eikéva 7
ToroBeTtrioTe T cavida A napdAAnAa rpog T oavida B. Odnynote To epyaleio olnatwv EUAoU pe Tov kavova
dlaTpnong HEXPL TO TEpHa oTn oavida B. STepemoTe TWPA Kal TI§ dUo oavideg.
Mpoaooxn: PuBuiote ndAL To otom BdBoug (ndxog cavidag B - 6 mm). Znpw&te 1o epyaieio ounatwv EUAou
HE TOVKavOVadlaTpnong HEXPL TO TEPHAEMAVW and To outakal Tpurmote. KoAAroTe TNV €vwon.
Evwoeig mpoooyng
BAéme eikéva 8
MpoeTtolaocia yia cavida A, BAEne elkoveg 2 - 5.
ZTepewoTe Kal TIg dU0 oavideg, MPOOWTIO N Wia pog TV AAAn, oTov TAyKo epyaciag, odnyrnoTte To epyaieio
otepéwong olnatwyv oe EUA0 pe TNV odnyalAaka PEXPL TO TElpHA MAvw and To outa. TpUToTe JE TO TPUTIAVL.
KoAAfjoTe TV évwon.
Evwoeig oxquatog T
BAéme eikéva 9
MpoeTtolaocia yia cavida A, BAEme elkoveg 2 - 5.
Epyaocia xwpig TepHaTIKN Ywvia. Zxedldote péon ypauun otn oavida B. Ztepemote napdAAnAo tn oavida A
oe andotaon 40 XIAOOTOV.
®épTe To epyaleio oUnaTtwv UAou pe TNV odnyalAaka PEXpL v npdooyn mMavw amnod To ouma, Kal
Tpuriote. KOANoTE TNV évwon.

Ma Tnv acpdleia oag

AdBete anapaltitwg undyn Tig MPodlaypaPEg aoPAAEiag TOU KATAOKEUAOTH TWV KIVNTHPLWV UNXAVAV 0agG.
Ol OUOKEUEG AUTEG TIPETIEL VA TANPOUV TIG Tipodlaypapég kaTtd VDE. Ol GUOKEUEG TMOU KATAOKEUAoTNKav and
T0 £€T0G 1995 Kal HeTd Mpénel va dtabéTouv orjpavon CE.

Bydlete MAVTOTE TO PEUMATOANTITN And TNV Mpila, mpLv TNV aAAayr) CUOKEU®V, TNV aAAayr) QVTIKEIMEVWY TIPOG
Katepyaoia, mpLv and epyacieq ouVTPNON Kat 6roTe S XPNOLUOTOLEITE TN CUCKEUT).

EA€yxeTE TNV IKAVOTNTA AELITOUPYIAG TWV CUOKEUMV Kal TWV £pYaAAeiwv, TIpLV amod TNV €vapén Twv epyactov.
Mnv npaypatoroleite epyaocieg pe eEAATTWHATIKA epyaleia 1j epyaAeia mou dev €XOUV AKOVIOTEL.

EAéyxete mdvra, mpv ano v évapgn Twv epyacteV, EQV oL XPNOLUOTIOOUHEVEG CUOKEUEG £XOUV ouvapHoloynBei
OWOoTA (T.X. KOXAMWTEG OUVOEDELS).

2T1aBepomoloTe To TEPAXLO TIPOG eMeEepyaoia.

BeBalwwbeite 6TL T600 £0€ig ol idlot 600 Kal n xpnotporoloUpevn cuokeur Bpiokovtal mdvw oe otabepry Bdaon.
AaBete uMOYN 0ag Ta OTolXEld OXETIKA He TOV eAAX./UEY. aplBPd oTpoPwV, KABWG Kal TNV Katelubuvon
TIEPLOTPOPIIG TIOU avaypAPpoVTaAl MAVW OTO TPOoidyv, TN cuokeuaaoia 1} Tiq odnyieq XPOEWG TWV XPNOLUOTIOLOUNEVWY
OUOKEUWV Kal EPYAAEiwV.

Xpnotporoteite Ta epyaleia HOVO yia TO CUYKEKPIHEVO OKOTIO Yid TOV OTtoio TipoopifovTalt.

Mnv anopakpUveTtal ToTE TIg UTIdpXouoeg dlatdgelg acpaAeiag.

BeBalwwbeite 6TL de popdte papdid pouxa (kal 1dlaitepa Ta pavikla) Kal mPooTatéYTe Ta HAAALA 0ag.
MpooTatéPte TNV akor oag Katd Tn dLApKeLa EPYACI®V TIOU TIpokaAoUv peydio Bépufo.

Katd tn didpkela epyact®v Omou napdyeTal okdvn, Tplovidl, atuoi 1} AGYEG, POPATE MPOCTATEUTIKA YUAAL],
KaBwg Kal Karola npooTaacia yla To oTéua Kat tn puTn.

Mnv ToroBeTeite MOTE TA X€PLA 0AG OTA KIVOUUEVA HEPT TNG HNXAVNG, OTAV auTr BpiokeTal o AetToupyia.
BeBaiwbeite 0TL OAEG OL NAEKTPIKEG CUCKEUEG €ival TPOOTATEUNEVEG ATIO UYpATia Kal oKOv.

Kpatdte ta nadid pakptd anod to epyacTripld 0ag Kal pUAACOETE TI§ CUOKEUEG 0aq Kal Ta epyaleia oag oe
AoPaAEG HEPOG.

Mnv agrivete ToTE Anelpoug va XelpifovTal TIG CUCKEUEG KAl Ta epyaleia 0ag Xwpig odnyieg Xprioewg

1) emomTEUON.

®dpovTioTe WOTE va epydleoTte MAVTOTE HEBODIKA KAl CUYKEVTPWHEVOL.

AlaTnpeite MAVTOTE TOV XWPO £pYATiag oag oe TAEN.

Xpnotporoleite povo yvriola avTaAAakTikda wolfcraft®.

Eyyunon

Mo To mpoidv TG wolfcraft® ou ayop&oaTe 0OG MXPEKOUPE AMOKAEITTIKG YIo IBIWTIKN Xprion eyyunon 10 eT@v amo Tnv
nuepopnvia ayop&s. H eyylnon kaAUTTel pdvo BAKBEG OTO iB10 TO QVTIKEINEVO OXYOP&G KOI XTOKAEIOTIKG BAGBEG AOYw
aOTOXioG UNIKOU Kol KTaokeung. H mapouoa eyyunon dev KGAUTITEl EAXTTOHOTS Kol BAGBEG Adyw AavBaopévou
XEIPIopoU 1} éANelyng ouvTripnong. Emiong dev KAUTTTOVTON QIO TNV KOl EAXTTOHOTO Kol BAGBEG TTOU NTAV YVWOTEG
OTOV TIEAXTN KOS TN oUvayn Tou oupBoAaiou.

AZI00oeIg £YyUNONG YivovTal SEKTEG HOVO pE TO TIHOAOYIO/TNV amOBEIEN ayopag.

H eyyunon Tng wolfcraft® dev mepiopilel To VOPIPO SIKAIOPOT 006G WG XPRoTNG (M. SIKimpo eKMAPWOoNg,
uravawpnong f peiwong, amolnpiwong f emoTpodng eE0dwv).

PbKOBOACTBO 3a ynoTtpeba
3a noaroteutenHara padota Ha BCUUKM M300paseHn AOENHU CheanHEHNA PaBoTHATE CTBMKK ONUCaHK No-4osy
BbB (purypute oT 1 fo 5 ca BuHaruM egHaxsw.

Buxre ¢wur. 1

OtbenexeTe ABeTe AbCKU eaHa cnpamo apyra c (X), cnea Toea r o6osHaueTte ¢ A v B. PaBoTHuTe onepaumm
BbPXy AbCKa A (n1LUeBaTa CTpaHa) ce OTHACAT 3a BCUYKW AtoBeHn CheanHeHuA. 3akpeneTte cera Abcka A
KbM paBoTHMA Te3rAx.

Bute dur. 2

Hactpoliika Ha npo6usHaTta Abn6ounHa 3a Abcka A: 3a Tasu Len U3nonsgaiite Apeska ¢ orpaHuyunten

3a AbnbounHa. 3a T-00pasHi 1 bII0BU CbeAVHEHNA BaXV CeHOTO: Ab/K1HA Ha atobena + 6 Mm — nedennHa
Ha netsa B.

3a NoBBPXHOCTHU CheVHEHUA NONOBMHATA Ab/IKMHA Ha Aobena+1 Mm.

Bute dur. 3 + 4

lMocTaBeTe MalumMHaTa 3a Ao0enn B cpefata ¢ UeHTpupaluute 60nToBe BbpXy Abcka A HapaBHO U A (uKcupaiite
CbC CTPaHUYHO NpuTUCKaHe (BUM ¢ur. 3). HacodeTte apenkata B CboTBETHATA BTY/KA, BK/IOUeTe OopMalunHaTta
1 npobvsaiTe.

Bwrte dur. 5
3anenete aobena.

‘brnosu cbeAnHeHUA
Bwte ¢ur. 6

Moparotoska 3a Abcka A, BuxTe durypu 2 - 5.

PagBuiite pbYHO HaBMBALLMA Ce BUHT U NOCTaBeTe MallvMHata 3a Ato6enn ¢ npoduBHaTa BTyNKa BbpXy Atodena.
MpemecTeTe 1 TNacHeTe orpaHnYnTeNA 3APaBO KbM CTpaHata Ha Abckara. XBaHeTe 3ApaBo PbYHO HaBMBALLUA
Ce BUHT.

Bumre ¢ur. 7

MocTaBeTe Abcka A ycrnopeaHo Bbpxy Abcka B. HacoueTe mawmHata 3a ato6enu ¢ NpopA3Baluua KaHan Kbm
orpaHuuutens Ao avcka B. Cera 3aterHete 31paBo ABeTe AbCKW. BHUMaHMWe: HacTpoiite 0THOBO orpaHnunTens sa
awbnbounHa (aedenvHa Ha abekara B — 6 mm). MpemecTtete mMaluvHara 3a aiodenv ¢ NpopAsBallmna KaHa

[0 orpaHuunTensa Haa atoBena v npodusaiTe. 3anenete cbeaMHEHUETO.

YenHu cbeauHEeHUA
Bumre ¢ur. 8

MoarotoBka 3a Abcka A, BuxTe durypn 2 - 5

3arerHeTe ABeTe 4bCKM 3aeHO KaTo KOMMNEKT KbM paBoTHWA Te3rAx, NpemecteTe MallvHaTa 3a Aobenm ¢ Ha-

npasnABalLMA KaHan no orpaHnunTens Hag Aiodena n npobusaiTte. 3anenete CbeANHEHUETO.
T-cbeanHeHuA

Bute dur. 9

MoaroTtoska 3a netsa A, BuxTe durypu 2 - 5

PaboTeTe 6e3 brnosa onopa. Havepraiite cpeaHa NMHUA BbPXy Abcka B. 3aterHeTe netsa A napanenHo

Ha pasctoaHve oT 40 mm. MNpemecTeTe MalmHaTa 3a Adenn ¢ NPoPA3BaLUVA KaHan [0 YenHarta cTpaHa

Han fto6ena v npobusaiite. 3anenete CbeAUHEHNETO.

YKasaHua 3a 6esonacHocT

HenpemerHo cnasgaiite npeanvcaHuaTa 3a 6€30NacHOCT Ha NPou3BOANTENA Ha Balara enekTpuyecka mawmHa.
YpeanTe TpaGBa Aa OTroBapAT Ha AMpekTuBKTe Ha Cbiosa Ha HeMCKWUTe enekTpotexHuun /VDE/.

Ypeaw npoussenerun cneq 1995r. Bk UNTENHO TPAOBA [a HOCAT MApKMPOBKa 3a ckoTeeTcTene ,CE".
M3kntouBaiiTe MpexoBuA Lencen, 3a Aa NPeKbCHETE HaMbHO MPEXOBOTO HaMpeXeHne nNpean CMAHa Ha ypeante,
npeau cmAHa Ha ueTaVlnme, npean TexHn4yecko oécnymaaHe, KoraTto He 13nos3earte malunHara

lpoBepABaiiTe U3NPaBHOCTTA Ha ypeauTe 1 UHCTPYMEHTWTE Npeaun Aa 3anoyHeTe padota. He padoteTte HuKora
C noBpeaeH N n3xabeH MHCTPYMEHT.

MpoBepABaiiTe BUHArK Npean Hayanoto Ha padoTa Aanu 13MnoN3BaHUTE MHCTPYMEHTU Ca MOHTUPaHU NPasuiHO
(HanpuMep BUHTOBWTE CbEANHEHNA).

BartnAraiite 3apaBo aAeTaiina, kKoiTo TpAadBa aa ce o6padoTsa.

BHumaBaiiTe Brue camute 1 U3nonasaHuTe ypeam aa 6baat B CUNypPHO MOSIOKeHKe.

Korato usnonseare ypeav n MHCTPYMEHTW, BUHArK cnassaiTe AaHHUTE 3a MUHUMAaNHW/MaKCUMaiHn 060poTu

1 NMOCOKaTa Ha BbPTEHE, KOUTO Ca NMOCOYEHM BbPXY M3AEMETO, ONakoBKara uan B PbKOBOACTBOTO 3a padoTa.
Manonsgaiite MHCTPYMEHTUTE Camo Mo NpeaHasHayeHue.

He oTcTpaHABaiiTe HUKOra Ha/IMyHUTE 3aLUUTHU NPUCNIOCOBEHNA.

MorpwxeTe ce 3a ToBa ApexuTte Bu fa ca npnépaHu (0coOOeHO pbKaBuTe) 1 naseTe KoCKUTe CU.

MageTe cnyxa cu Npu padoTa, KOATO NPean3BIKBa roNAM LLYM.

HoceTe 3awmTHM ounna u macka 3a ycrara v Hoca no Bpeme Ha BCWYKM paBoTHU onepauvm, npu Kouto

ce obpasysar npax, CTPY>KKU, napu WA UCKpU.

He nocaraiite Hukora KbM padoTeLuun ypeau.

BHuMaBaiiTe BCUYKM eneKTpuieckn ypean fa 6baat 3aluMTeHn OT npax v Bnara, KakTo v [a He Ce HaMOKPAT.
LpbxTe aeuarta cu faney ot Bawata paBoTunHuLa U CbxpaHAsaiTe ypeante n UHCTPYMEHTUTE

cu Ha 6esonacHo MACTO.

He ocTaBsiiTe xopa 6e3 onuT, MHCTPYKTaX 1AW HAA30p Aa padoTAT ¢ Balwute ypean u UHCTPYMEHTH.

PaboTteTe BUHArV NO NNaH 1 KOHLEHTPMPaHO.

Moaabpxaiite paboTHOTO CW MACTO BUHArW B peA.

anonssaite caMmo OpurnHanHn pesepsHn yact ¢ mapkara wolfcraft®,

lapaHuuna

3a BCAKO 3aKyneHo usgenue Ha wolfcraft® nonyuasate 10 roanHu rapaHuua oT Aartara Ha 3akyrnysaHe, ako
M3MoN3BaTe ypeanTe N3KIIOUNTENHO 3a oMallHaTa padoTunHuua. fapaHumaTta ooxsalla nospeay Ha camoTo
3aKyneHo 13aenne 1 To camo TakuBa, KoUTo ce ceexaar Ao hadpuyHn aedextv nan aedekT Ha matepuana.
HacToAwara rapaHuma He o6xsalla aAedeKTn 1 NOBPEeau, KOUTO ca NPear3BuKaHu OT HEKOMNETEHTHO 0OCyXBaHe
WIN HEU3BBPLIEHO TEXHUYECKO 0BCnyxBaHe. fapaHuUmMATa ChLLUO Taka He oBxBalla o6uyaiHy ABNEHWA, CBbP3aHU

C U3HOCBaHETO, 3axabABaHETO B peay/nTar Ha ynotpeda KakTo W HeAoCTaTbLW W NOBPeau, Kouto ca Bunu
W3BECTHM Ha KNEHTa Npu CKlouBaHe Ha Aorosopa.

lapaHUMOHHM NPeTeHUMW MoraT Aa ce nosaurar camo npv NpeacTasAHe Ha dakTypa/A0KyMeHT,

yAOCTOBEpABaLLl NMoKyrnkara.

MpenocTasexara ot ,wolfcraft® rapaHuma He orpaHuyasa 3akoHHWUTE By npasa kaTto notpeduTen (4OMbAHUTENHO
M3MbHEHVe, 0TKa3 OT MoKynkaTta WK HamanAeaHe Ha LeHara, oOesleTeHrA 3a WeTW Wan pasxoan).

Kullanma talimati
Gosterilen tlim dibel baglantilarinin hazirlanmasi icin asagida 1 ila 5 arasi sekillerde aciklanan islem adimlari
her zaman aynidir.
Bakiniz Sekil 1
Her iki tahtayi (X) ile birbirine gére markalayiniz, ardindan A ve B ile isaretleyiniz. Tahta A (alin tarafi) ile calisma
tim dubel baglantilari icin gegerlidir. Tahta A’yi simdi tezgaha sabitleyiniz.
Bakiniz Sekil 2
Tahta A igin delme derinliginin ayarlanmasi: Bunun icin derinlik stoperine sahip bir matkap kullaniniz.
T ve kése baglantilari icin gegerli olan: Dibel uzunlugu + 6 mm - Tahta B'nin tahta kalinligi.
Yizey baglantilari icin yarim diibel uzunlugu + 1 mm.
Bakiniz Sekil 3 + 4
Adag dubelleyiciyi merkezleme pimiyle birlikte diiz bir sekilde Tahta A Ustline koyunuz ve yanlardan bastirip
sabitleyiniz (bakiniz Sekil 3). Matkap ucunu uygun delme kovanina sokunuz, matkabi calistiriniz ve delme
islemini yapiniz.
Bakiniz Sekil 5
Dubeli tutkallayiniz.
Kose baglantilari

Bakiniz Sekil 6
Tutma civatasini gevsetiniz ve agag dibelleyiciyi matkap kovaniyla birlikte diibel Gstline gegiriniz.
Dayamayi tahta tarafina dogru siki bir sekilde itiniz. Tutma civatasini sikiniz.
Bakiniz Sekil 7
Tahta A'yi Tahta B Ustiine paralel bir sekilde koyunuz. Agag diibelleyiciyi kilavuz kanaliyla birlikte dayanana kadar
Tahta B'ye dogru itiniz. Simdi her iki tahtayi birbirine sabitleyiniz. Dikkat: Derinlik stoperini yeniden ayarlayiniz
(Tahta kalinhigi B = 6 mm). Adac dubelleyiciyi kilavuz kanaliyla birlikte dayanana kadar dubel stline itiniz ve delme
islemini yapiniz. Baglantiyi tutkallayiniz.

Aln yiizeyleri baglantisi
Bakiniz Sekil 8
Tahta A igin hazirlik, bakiniz Sekil 2 - 5.
Her iki tahtayi birbirine sifir olacak sekilde tezgaha sabitleyiniz, agac dubelleyiciyi kilavuz kanaliyla birlikte dayanana
kadar dlbel Ustiine itiniz ve delme islemini yapiniz. Baglantiyr tutkallayiniz.

T baglantilari

Bakiniz Sekil 9
Tahta A icin hazirlik, bakiniz Sekil 2 - 5.
Kose dayamasi olmadan calisiniz. Tahta B Ustline merkez bir ¢izgi ¢ekiniz. Tahta A'yi 40 mm mesafede paralel bir
sekilde sabitleyiniz. Agac dubelleyiciyi kilavuz kanaliyla birlikte alin tarafina kadar dibel Ustiine itiniz ve delme
islemini yapiniz. Baglantiyi tutkallayiniz.

Kendi glivenliginiz icin

Litfen tahrik makinelerinin Ureticilerinin glvenlik kurallarina uyunuz. Bu cihazlarin VDE kurallarina uygun olmasi
gerekir. Cihazin 1995 ve sonraki modellerinde CE isareti bulunmalidir.

Cihaz veya parcalari degistirmeden veya bakim islerinden 6nce ya da cihazi kullanmadiginizda muhakkak fisini
prizden cekiniz.

Calismaya baslamadan énce cihaz ve aletlerin calisip calismadigini kontrol ediniz. Asla hasarli veya ucu korlenmis
aletlerle calismayiniz.

Calismaya baslamadan énce daima kullanilan cihazlarin dogru bir sekilde monte edilmis olup olmadigini
(6rnegin vida baglantilarini) kontrol ediniz.

Bunun icin islenecek olan parcayl mengeneyle sikistiriniz.

Kendinizin ve kullanilan cihazlarin daima saglam bir yerde durmasini saglayiniz.

Kullandiginiz cihaz ve aletlerde, triinde, ambalajinda veya kullanim kilavuzunda belirtilen asgari/azami devir sayisi
ve donus yonuyle ilgili verilere uyunuz.

Aletleri sadece asil amaglarina uygun bir sekilde kullaniniz.

Mevcut emniyet tertibatlarini asla ¢ikartmayiniz.

Dar giysiler giyiniz (6zellikle kollart dar olmali) ve saglarinizi koruyunuz.

Cok gurdltdli islerde kulaklik kullaniniz.

Toz, talas, buhar veya kivilcm olusumuna neden olan ttim islerde koruyucu bir gézlik ve agiz veya burun maskesi
kullaniniz.

Asla elinizi alisan cihazlarin igine sokmayiniz.

Tum elektrikli cihazlarin 1slanma, toz veya neme karsi korunmasini saglayiniz.

Cocuklari atdlyeden uzak tutunuz ve cihaz ve aletlerinizi gtvenli bir sekilde muhafaza ediniz.

Tecrlbesiz kisilerin talimatsiz veya denetimsiz bir sekilde cihaz ve aletlerinizde calismasina asla izin vermeyiniz.
Daima planli bir sekilde ve konsantre olarak calisiniz.

Calisma bolgenizi dizenli tutunuz.

Sadece orijinal wolfcraft® yedek pargalari kullaniniz.

Garanti

Satin aldiginiz wolfcraft® driinleri icin size triinln sadece ev islerinde kullanilmasi kosulu ile satin alma tarihinden
itibaren 10 yil garanti veriyoruz. Sadece satin alinan Grtiniin kendisinden kaynaklanan ve malzeme veya Uretim
hatasina bagl olan hasarlar garanti kapsamindadir. Satin alinan Grtintin usuliine uygun olmayan bigimde kullanimi
veya yeterince bakiminin yapiimamasindan kaynaklanan kusur ve hasarlar bu garanti kapsami disindadir.

Ayni sekilde kullanima bagli standart asinma belirtileri veya genel kullanim sonucu olusan asinma ile msterinin
s6zlesme akdedildigi an itibari ile bildigi kusur ve hasarlar da bu garantinin kapsami disindadir.

Garanti ile ilgili talepler ancak fatura/ satin alma belgesinin ibrazi ile yapilabilir.

wolfcraft® tarafindan saglanan garanti yasalarin size tlketici olarak sagladigi (sonradan ifa, sézlesmeden riicu
veya indirim, hasar veya kullanim tazminati gibi) haklara kisitlama getirmez.

Upute za uporabu
Za pripremu svih prikazanih spojeva mozdanika radne etape su u nize opisanim slikama od 1 - 5 uvijek iste.
Vidi sliku 1
Oznacite obje daske jednu naspram drugoj s (X), a potom ih obiljeZite slovima A i B. Rad na daski A
(Ceona strana) vrijedi za sve spojeve mozdanika. Sada Dasku A pricvrstite na radionicki stol.
Vidi sliku 2
Namjestanje dubine busenja za dasku A: Ovdje upotrijebite busilicu s grani¢nikom dubine.
Za T-spojeve i ugaone spojeve vrijedi: duljina mozdanika + 6 mm - debljina daske B.
Za plo3ne spojeve pola duljine mozdanika + 1 mm.
Vidi sliku 3 +4
Uredaj za busenje rupa u drvetu za mozdanike s klinom za centriranje postavite ravno i na sredinu daske A,
te fiksirajte pritiskom sa strane (vidi sliku 3). Svrdlo uvedite u odgovarajucu ¢ahuru za buenje,
ukljucite busilicu i busite.
Vidi sliku 5
Zalijepite mozdanik.
Ugaoni spojevi
Vidi sliku 6
Priprema za dasku A, vidi slike 2 - 5. Otpustite vijak rucice i utaknite uredaj za busenje rupa u drvetu za mozdanike
s ¢ahurom za vodenje pri busenju na mozdanik. Grani¢nik gurnite snazno prema boc¢noj strani daske.
Zategnite vijak rucice.
Vidi sliku 7
Dasku A poloZite paralelno na dasku B. Uvedite uredaj za busenje rupa u drvetu za mozdanike s utorom za
vodilicu sve do grani¢nika na dasku B. Sada zategnite obje daske. Oprez: Iznova namjestite grani¢nik dubine
(debljina daske B — 6 mm). Uredaj za busenje rupa u drvetu za moZdanike s utorom za vodilicu gurnite sve
do granic¢nika preko mozdanika i busite. Zalijepite spoj.
Spojevi ceonih povrsina
Vidi sliku 8
Priprema za dasku A, vidi slike 2 - 5. Obje daske tijesno uklijestite u radionicki stol, uredaj za busenje rupa
u drvetu za mozdanike s utorom za vodilicu gurnite sve do granicnika preko mozdanika i busite. Zalijepite spoj.
T-spojevi
Vidi sliku 9
Priprema za dasku A, vidi slike 2 - 5. Rad bez kutnog grani¢nika. Na daski B oznacite sredisnju liniju.
Dasku A paralelno zategnite s odstojanjem od 40 mm. Uredaj za busenje rupa u drvetu za moZzdanike s utorom
za vodilicu gurnite sve do ¢eone strane kroz mozdanik i busite. Zalijepite spoj.

Sigurnosni savjeti

Obavezno postujte sigurnosne propise proizvodaca Vasih pogonskih strojeva.

Ovi uredaji moraju odgovarati VDE smjernicama. Uredaji proizvedeni od 1995. godine moraju imati znak CE.
U nacelu izvadite mrezni utikac prije izmjene uredaja, prije izmjene izradaka, prije radova odrZavanja,

kada se uredaj ne koristi.

Prije pocetka rada provjerite funkcionalnost uredaja i alata. Nikada nemojte raditi s ostecenim ili krnjim alatom.
Prije pocetka rada uvijek provjerite ispravnost montaze koristenih uredaja (primjerice spojnice vijaka).

Cvrsto zategnite dio koji kanite obradivati.

Pazite na to da ste Vi sami i uredaji koje koristite uvijek u sigurnom polozaju.

Pri koristenju uredaja i alata obratite paZnju na podatke o min./maks. broju i smjeru okretaja navedene

na proizvodu, ambalazi ili uputama za uporabu.

Koristite alate samo za ono za 5to su uistinu namijenjeni.

Nikada ne odstranjujte postojece zastitne uredaje.

Pobrinite se za to da Vam odjeca pristaje (posebice rukavi) i stitite kosu.

Stitite sluh pri radovima koji uzrokuju veliku buku.

Kod svih radova pri kojima se pojavljuju prasina, iverica, dim ili iskre nosite zastitne naocale i zastitu za usta/nos.
Nikada ne poseZite u uredaje koji su u pogonu.

Pazite na to da sve elektricne uredaje zastitite od prasine i vlage.

Djecu drZite podalje od Vase radionice, a uredaje i alate ¢uvajte na sigurnom mijestu.

Nikada ne dopustite neiskusnima raditi bez uputa ili nadzora s Vasim uredajima i alatima.

Uvijek radite planski i koncentrirano.

QOdrZavajte svoj radni prostor urednim.

Uvijek koristite samo originalne wolfcraft® zamjenske dijelove.

Jamstvo

Na kupljeni wolfcraft® ov proizvod dajemo Vam pri iskljucivom koriStenju uredaja u domeni domace radinosti

10 godina jamstva od datuma kupnje. Jamstvo obuhvaca iskljucivo kvarove na samom predmetu kupnje i to samo
takve koji se daju pripisati pogreskama u materijalu i tvornickoj proizvodnji. Ovo jamstvo ne obuhvaca nedostatke
i kvarove koji se mogu pripisati neprimjerenom rukovanju ili neprikladnom odrzavanju. Jamstvo takoder

ne obuhvaca uobicajene pojave trosenja uporabom i habanje, kao ni nedostatke i kvarove koji su kupcu

bili poznati pri zaklju¢enju ugovora.

Zahtjevi za ispunjenje jamstva vrijede samo uz predloZeni racun/potvrdu o kupnji.

Jamstvo koje je odobrio wolfcraft® ne ogranicava Vasa zakonska prava kao potrosaca (naknadno uredno
ispunjenje, raskid ugovora ili pravo na smanjenje, naknadu stete ili naknadu troskova).

@

Navod k obsluze
PFi pfipravé na viechna zobrazend kolikové spojeni jsou pracovni kroky na nize popsanych obrézcich 1 -5 vzdy
stejné.
Viz obrazek 1
Oznacte obé prkna vici sobé navzajem (X), hned potom je oznacte A a B. Prace na prkné A (Celni strana) plati
pro vsechna kolikové spojeni. Nyni upevnéte prkno A na pracovni stal.
Viz obrazek 2
Nastavte hloubku vrtani pro prkno A: PouZijte k tomu vrtdk s hloubkovou zarazkou. Pro spoje ve tvaru T a rohové
spoje plati: Délka koliku + 6 mm - tloustka prkna B.
Pro plosné spoje je to polovina délky koliku + 1 mm.
Viz obrazek 3 + 4
Kolikovaci pfipravek nasadte centricky stfedicimi ¢epy rovné na prkno A a pfipevnéte pfitisknutim z boku
(viz obrazek 3). Nasad'te vrtdk do odpovidajiciho vrtaciho pouzdra. Zapnéte vrtacku a vrtejte.
Viz obrazek 5
Zalepte kolik.
Rohové spoje
Viz obrazek 6
PFiprava pro prkno A, viz obrazky 2 - 5.
Uvolnéte vroubkovany Sroub a nasadte kolikovaci pfipravek s vrtacim pouzdrem na kolik.
Posurite doraz pevné proti strané prkna. Utdhnéte vroubkovany Sroub.
Viz obrazek 7
PoloZte prkno A paralelné na prkno B. Vedte kolikovaci pfipravek s vodici drazkou az na doraz na prkné B.
Nyni obé prkna pevné upnéte. Pozor: Znovu nastavte hloubkovou zardzku (tloustka prkna B — 6 mm).
Posunite kolikovaci pFipravek s vodici dréZkou az na doraz pres kolik a vrtejte. Spoj zalepte.
Celni plosné spoje
Viz obrazek 8
PFiprava pro prkno A, viz obrazky 2 - 5.
Obé prkna uchytte na pracovni stdl, aby licovala, posurite kolikovaci pfipravek s vodici drdzkou az na doraz
pres kolik a vrtejte. Spoj zalepte.
Spoje ve tvaru T
Viz obrazek 9
PFiprava pro prkno A, viz obrazky 2 - 5.
Pracujte bez Uhlového dorazu. Na prkno B nakreslete osovou ¢aru. Prkno A uchytte paralelné ve vzdalenosti
40 mm. Posurite kolikovaci pfipravek s vodici drdzkou az po Celni stranu pres kolik a vrtejte. Spoj zalepte.

Bezpecnostni tipy

Bezpodminecné dodrzujte bezpecnostni pokyny vyrobce hnacich motor(.

Tyto pristroje musi odpovidat smérnicim VDE. Pfistroje od roku vyroby 1995 musi mit oznaceni CE.

Zasadné odpojte zastrcku ze sité pred vyménou pfistrojl, pred vyménou obrobkd, pred ddrzbérskymi pracemi,
kdyz se zafizeni nepouziva.

Pred zapocetim praci zkontrolujte funkénost pfistroji a naradi. Nikdy nepracujte s poskozenymi nebo tupymi
nastroji.

Pred zapocetim praci vzdy zkontrolujte spravné sestaveni pouzivanych pfistroj (napf. Sroubové spoje).

Dil, ktery se ma opracovdvat, pevné upnéte.

Dbejte na to, aby stanovisté vas samotnych i pouzivanych pfistrojt bylo vzdy bezpecné.

U pouzivanych pfistroji a nastrojl dodrzujte Gdaje o minimélnim/ maximalnim poctu otdcek a sméru otaceni,
které jsou uvedeny na vyrobku, obalu nebo v ndvodu k obsluze.

Pouzivejte nafadi pouze k tomu ucelu, k némuz je urceno.

Nikdy neodstranujte existujici ochranna zafizeni.

Dbejte na to, abyste nosili pfiléhavy odév (zejména rukdvy), a chrarite si vlasy.

Chranite svj sluch pfi pracich, které zpGsobuiji velky hluk.

PFi veskerych pracich, pfi nichz vznika prach, hobliny, pary nebo jiskry, pouZivejte ochranné bryle

a ochranu Ust/nosu.

Nikdy nesahejte do béziciho pfistroje.

Dbejte na to, aby byly vSechny elektrické pfristroje chranény pfed mokrem, prachem a vlhkosti.

Chrante déti pred vstupem do dilny a své pfistroje a nafadi ukladejte zajisténé.

Nikdy nenechte nepovolané osoby pracovat na vasich pfistrojich a s vasim nafadim bez instruktaze nebo
bez dozoru.

Vzdy pracujte planovité a soustfedéné.

SvUj pracovni stal udrzujte v pofadku.

Pouzivejte jen origindlni nahradni dily wolfcraft®.

Zaruka

Na ziskany vyrobek wolfcraft® Vam poskytujeme 10 letou zaruku od data nakupu pfi vylu¢ném pouZzivani pro
doméci kutilské prace. Zaruka zahrnuje pouze skody na samotném zakoupeném predmétu a pouze takové skody,
které jsou dusledkem vad materidll nebo vyrobnich zavad. Tato zaruka nezahrnuje nedostatky a Skody, které jsou
disledkem neodborné obsluhy nebo chybné Udrzby. Zaruka rovnéz nezahrnuje obvyklé zndmky opotrebeni

a opotiebeni obvyklé pfi pouZzivani a Skody, které byly zakaznikovi zndmy pfi uzavieni smlouvy.

Néroky ze zaruky Ize uplatnit pouze na zakladé predlozeni faktury / dokladu o zaplaceni.

Zaruka poskytovand spole¢nosti wolfcraft neomezuje Vase zékonna prava jakozto spottebitele (dodatecné pinéni,
odstoupeni od smlouvy nebo snizeni ceny, néhrada skody nebo vydajt).

PyKoBOACTBO MO UCMOJIb30BaHUIO
Mpy NOArOTOBKE K BLINO/HEHUIO BCEX COEAMHEHNI Ha WKaHTax wark 1 - 5, NpeACTaBNeHHbIE Ha PUCYHKAX HIKE,
MOBTOPAOTCA.

Cm. PucyHok 1

OTMmeTLTE CoeanHAEMbIE MOBEPXHOCTM A0COK (X), a camu OCKM MapkupyiiTe Oyksamu A v B. Otans padoTsi,
BbINO/IHAEMbIE Ha AOCKe A (C TOPLIEBOW CTOPOHbI) OTHOCATCA KO BCEM TUMNaM COeAUHeHwit. 3akpenute JocKy A
Ha BepcTake.

Cm. PucyHok 2

Y106kl NPOCBEPNNTL rHE3AA B AOCKE A Ha HY)XXHYIO ryOUHY, NCMONb3YINTe CBEPNO C OrpaHnunTenem rnyGuHsl
cBepnerua. A T-00pasHbIX 1 YIIOBbIX COEAUHEHWIA: ANMHA LWKaHTa + 6 MM — ToslmHa qocku B. A TopueBsbIx
COeﬁlI/IHeHI/IVIZ NnonoBMHa A/INHBI WKaHTa + 1 MMm.

Cm. PucyHok 3 + 4

BcnomorarensHoe yCTpoicTBO ANA CBEPNEHUA FHE3/ MO/ WKaHTLI yCTaHOBUTE Ha AOCKY A Tak, U4ToObl
LIEHTPOBOYHble GONTLI OblN NpYXKaThl K AOCKE, N OTBEAWUTE PYUKY B CTOPOHY A0 thukcaumn (cm. Puc. 3).
YcTaHOBWTE CBEP/IO B COOTBETCTBYIOLLEE OTBEPCTUE, BK/IIOUNTE APE/b, MPOCBEPNTE MHESO.
Cm. PucyHok 5
LLikaHTbl nocaanTe Ha Knen.

Yrnosble coegUHEHUA
Cm. PucyHok 6
Moarotoska aocku A, cm. Puc. 2 - 5.
OcnabbTe BUHT PyKOATKW W YCTAHOBUTE YCTPOCTBO ANA CBEPNEHNA THE3A Tak, YToOk! LWKaHT NpoLlen yepes
oTBepcTHne. HDOHHO NPWKMUTE YNOP K MOBEPXHOCTU AOCKW. 3arAHuTe BUHT PYKOATKN.

Cm. PucyHok 7

[locky A ynoxute Ha AOCKy B, COBMECTVB UX. YCTPOICTBO ANA CBEPNEHUA THE3A YCTAHOBUTE HaMNpPaBAoLLUM
oTBepcTveM K gocke B no ynopa. Mocne atoro sakpenute obe 40CKW. BHUMaHUe: BbiNonHUTE HOBYIO HACTPOWKY
orpaHuumuTeNns ryGuHbl (ToNWMHA AOCKU B — 6 MM). YCTPOWCTBO 1A CBEPNEHNA He3a yCTaHOBMUTE HanpasiAlowMmM
OTBEPCTMEM Ha WKAHT W NPOCcBepauTe rHesno. MNpoknenTte coeanHeHne.

TopueBble coeaAMHEHUA
Cm. PucyHok 8

MoaroToska aocku A, cm. Puc. 2 - 5.
Bakpenute o6e NOCKW Ha BEPCTaKe, YCTPOMCTBO ANA CBEP/IEHNA THE3/ YCTAHOBUTE HAMPaBAIOLLMM OTBEPCTUEM
Ha LWKaHT A0 ynopa v npocsepnuTe rHesso. Mpokneiite coeanHeHue.

T-06pasHble coeagHEHUA
Cm. PucyHok 9

Moarotoeka nocku A, cm. Puc. 2 - 5.

PaboTa 6es yrnosoro ynopa. Ha nqocke B pasmeTste nMHUIO LEHTPOB. 3akpenuTe AocKy A napainenbHo

Ha paccToAHnn 40 MM. YCTPOWCTBO ANA CBEP/EHVA MHE3A YCTaHOBWTE HaNPaBAoWNM OTBEPCTUEM Ha LLKAHT,
PaCnoNOXEHHbI B TOPLIEBOI NOBEPXHOCTU, NMPOCBEPNTE rHe3a0. [pokneliTe coeanHeHne.

Ina sBawwen 6e3onacHoCTH

Bcerna cobntoaaite MHCTPYKUMU MO TEXHUKE 6Ee30MacHOCTH, NPeAOCTaBAAEMbIE NPON3BOAMTENEM 0BOPYAOBAHNA.
[anHoe o6opyanosaHue A0O/KHO COOTBETCTBOBATL AvpekTnBam Cotoda HEMELKNX SNEKTPOTEXHNKOB. Bee
obopynosaHue, HaunHaa ¢ 1995 roaa Bbinycka, AOMKHO MapkupoBaTbeA 3Hakom CE. O6a3atensHo nasnekaite
BU/IKY LUHYPa 3/1EKTPONUTAHUA U3 CETEBO PO3ETKU Nepea CMeHo 00opynoBaHua, nepea cMeHoi obpadaTbiBae-
MbIX AeTanei, nepes TeXHUYECKM 00CyXMBaHNEM, eCn 000PYAOBaHME He UCMONL3YETCA.

Mepea Hayanom padoTbl NpoBepAiTe PaboTOCNOCOOHOCTL 0O0PYAOBAHNA U UHCTPYMEHTOB.

Hvikoraa He HauuHaiTe padoTy, ECAN PEXYLNA UHCTPYMEHT NOBPEXAEH WAW 3aTYMUCA.

Mepen Havanom padoTbl Bceraa NpoBepAnTe NpaBuIbHOCTb YCTAHOBKY MCMOb3YeMOro 000opyaoBaHuA
(Hanpumep, HafexXHOCTb Pe3bOOBLIX COSANHEHUIA).

HanexHo 3akpenute oBpadatbiBaemyto aeTaslb.

Y6eauTechb, 4To Bbl Camu U UCNONL3yeMOe 0B0PYAOBaHE HAXOAUTECH HA YCTOWUMBOM OCHOBaHuKW. Cneaute,
YTOObI UCMONL30BaHVE NPUOOPOB 1 UHCTPYMEHTOB NMPOU3BOAMIOCH COMMACHO YKa3aHHbIM Ha ynakoBKe W

B MHCTPYKLMM MO 3KCNayatauun 3HaYeHAM MUHUMaNbHON/MakCUMasbHOW CKOPOCTU 1 HanpaBieHWio BpalleHnA.
Mcnonbayitte pexyLume MHCTPYMEHTbI TOIbKO MO Ha3HaUYEHMIO.

HviKoraa He IEMOHTUPYITE YCTaHOBNEHHbIE 3alUNTHbIE YCTPOWCTBA.

Y6eautecs, 4To Balla oAexnaa NAOTHO NpuneraeT K Teny (Npexae BCero, pykasa), a Baluy BOSOCH! 3alLUMLLEHbI.
Mpu BbINONHEHUU PABOT C BLICOKUM YPOBHEM LyMa oBecrieysTe 3allmTy OpraHoB Cryxa.

Monb3yinTech 3alUUTHBIMI OYKaMU U Mackamu-pecnupatopamy npu BeINOAHEHUU PaBoT, CONPOBOXAAIOLLMXCA
o6pasoBaHveM Mbln, CTPYXKHW, NapoB UK UCKP.

He npukacaiitech K ABMXYLIMMCA YCTPOCTBaM.

Y6eauTechb, UTO BCE 3MEKTPUYECKNE YCTPOWCTBA 3aLUULLEHbI OT BAaru, Mblv U ChIPOCTU.

[LepxwuTe feTeit nofanslue oT MacTepcKoii 1 yoeanTech B TOM, YTO Balle 000pyAOBaHUE N MHCTPYMEHTbI XpaHATCA
B 6e30MnacHoM MecTe.

Hukorna He nossonaAiiTe nuuam 6e3 JOMKHOrO OMbITa UCMOL30BATL Balle 06opyaoBaHue 6e3 MHCTPYKTaxa

Wnn npucmotpa.

Bcerna BbinonHaiTe padoTy NaaHOMEPHO U COCPEAOTOUYEHHO.

Coaepxute paboyee MeCTO B YUCTOTE.

McnonbayiiTe TONbKO OpUrMHasibHble 3anacHsle YacTu komnanum wolfcraft®.

FfapaHTua

Ha npuo6petenHoe nsaenve wolfcraft® mel npegoctaenaem 10 neT rapaHTun Co AHA COBEPLUEHWA MOKYMNKU Npu
YCNOBWUU UCMOIb30BAHUA N3AeNA UCKIOUYUTENIbHO B OMALLHUX YCIOBUAX. rapaHTVIH PacnpoCTpaHAETCA TO/TbKO
Ha NOBPEXAEHNA CaMOro n3nenua, oOycnoBneHHbIe AeheKTamy Matepranos U HeAoCTaTKamy NPOM3BOACTBA.
lapaHTVA He pacnpocTpaHAeTcA Ha AedeKTbl 1 ylwepO, NPUYNHEHHbIV B pe3ynbTate HeHaanexatiero
MCMONB30BaHWA UK OTCYTCTBUA TEXHUYECKOTO 0OCTYXMBaHWA. Takxe rapaHTua He pacrnpocTpaHAeTCA

Ha 060opynoBaHu1e, UMetoLLee eCTECTBEHHbI U3HOC UN He[OCTATKKW, Ha KOTOpble Bbl10 yKasaHo NokynaTesnto

B MOMEHT COBEpLUEHUA MOKYMKU.

[apaHTuiiHbIE NPETEH3MN MOTYT ObiTb MPUHATHI TONBKO MPU NPEAbABAEHUN YeKa / KBATAHUMU Ha MOKYTKY.
lapaHTun, NpefocTasnAemMble komnaxueit wolfcraft, He orpaHuumBaloT Balwu 3akoHHbIE MpaBa noTpeduTena

(Ha ycTpaHeHve fetheKToB, 0TKa3 OT MOKYMKU UN CHKEHUE CTOMMOCTU U3enund, BO3MELLEHe yulepba

VN pacxoaoB).

®© Zubehor separat erhaltlich
Accessories not included
® Accessories vendus séparément
® Accesorios no incluidos
@ Accessories separaat verkrijgbaar
@ Accessori non compresi
® Accéssoirios vendidos separamente
Tilbehar som faer separat
® Tillbehor ingar ej
@ Varusteet eivat sisally
® Tillbehor folgerikke med
Wyposezenie dodatkowe
E&apTApara prmopolv
Va ayopacTouv EEXwPIoTA
Aksesuvar ayrica satin alinabilir
@ Prislusenstvi dodavano samostatné
® Tartozékok kilon kaphatok
Accesoriile se pot acizitiona si separat
AKcecoapuTe ce nopbyBaT OTAENHO
Pribor dobavljiv odvojeno
MNpuHaanexHoCcTH NnpoaaroTcA
oTAenbHO

@ 6 mm 2905000/2906000
@ 8 mm 2907000/2908000
@ 10 mm 2909000/2910000

W

@ 6 mm 2731000
@ 8 mm 2732000
@ 10 mm 2733000
@ 6-8-10 mm 2730000

S

@ 6-8-10 mm 2751000
@ 6-8-10 mm 2755000
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Service-Hotline:

00 49 (0) 2655 51 280

Fax: 00 49 (0) 2655 502 080
technical.Service@wod.wolfcraft.com
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Tel.: 00 49 (0) 2655 51 324
Fax: 00 49 (0) 2655 502 324
customernl@wolfcraft.com
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wolfcraft® GmbH
Hauffgasse 3-5

1110 Wien

Tel. 00 43 (1) 7 48 08 08-0
Fax 00 43 (1) 7 48 08 08-11
Kundendienst@wolfcraft.com
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wolfcraft® s.a.r.l.

1 rue d'Aurion

F-93 113 Rosny sous Bois Cedex

(@)

Téléphone 00 33 (0) 1 48 12 29 30
Téléfax 00 33 (0) 1 48 12 15 40
customerservicefrance@wolfcraft.com
@

Tel.: 0033 148 12 29 43

Fax: 0033 148 12 15 46
customerbelux@wolfcraft.com

@

m&b AG Verkaufssupport
BahnhofstraBe 25

Postfach

CH-5647 Oberriti

Tel. 00 41-41-7 41 77 66

Fax 00 41-41-7 41 65 20
mail@verkaufssupport.ch
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ELNAS s.r.o.

Oblekovice 394
CZ-67181 Znojmo

Tel. 00 420-515-22 01 26
Fax 00 420-515-24 43 47
info@elnas.cz

(©)

wolfcraft® srl.

Casella Postale 159

Via San Francesco (Centro le Piazze)
22066 Mariano Comense (Co)

Tel. 00 39-31-750 900

Fax 00 39-31-750 881
servizioclienti@wolfcraft.com

®®
Tel.: 00 43 (1) 7 48 08 08-0

0049 (0) 2655 - 51 491
Fax: 00 49 (0) 2655 - 502 491
technical.Service@wod.wolfcraft.com
Kundendienst@woaut.wolfcraft.com

(@]

Goran Furuskar
Saavikatu 1A

FI-20780 Kaarina

Tel. + 358 (0)2 2431230
Fax + 358 (0)2 2425811

Tyskland:

wolfcraft® GmbH

Wolff-StraBe 1

D-56746 Kempenich

Tel. 0049 -26 55510

Fax 00 49 - 26 55 51 180

e-mail: customerservice@wolfcraft.com
(correspondence in English)

®

wolfcraft® Espana S.L.

Unipersonal

C/ Alcalde Angel Arroyo N2 10, 22, oficina 3
28904 Getafe (Madrid)

Teléfono 00 34-902 197 119

Fax 00 34-902 197 120
Atencioncliente@woe.wolfcraft.com

® Technische Anderungen vorbehalten

We reserve the right for technical modifications

® Modifications réservées

® Salvo modificaciones

@ \eranderingen voorbehouden

@ Salvo modifiche

® Direito reservado a alteracbes técnicas

Andringer forbeholdes

® Ratt till andringar férbehalles

@ Qikeus teknisiin muutoksiin pipadetaa

@® Det tas forbehold om tekniske endringer

wszelkie zmiany zastrzezone

EmipulaocodpacTe yia kabe TeXVIKT aAkayn

wolfcraft® Griinde teknik degisiklikler yapabilir

@ Technické zmény vyhrazeny

® MUszaki valtoztatas joga fenntartva

Modificari tehnice rezervate

3anaseHo NpaBo 3a TEXHUYECKN MPOMEHU

Pridrzano pravo tehnickih izmjena

@ [1pousBoauTEb OCTaBMAET 3a COBO0I NpaBo
Ha TEXHNYEeCKne N3MeHeHna

(]

Dinocoop Kft.

Radvany utca 24

1118 Budapest XI.
Telefon: 0036-1-319-3064
Telefax: 0036-1-319-3066
dinocoop@dinocoop.hu

@

Aquemofer - Imp. Exp., Lda.
Estrada Nacional n2. 10 Km 107,08
Porto Alto

2135-407 SAMORA CORREIA

Tel.: +351 263 659 290

Fax.: + 351 263 659 299
bricolage@aquemofer.pt

© e

P.H.U. "ADA"

Tomasz Drazkiewicz

ul. Gorkiego 61/9

92-519 Lédz

Telefon: 0048-42-6727481
Telefax: 0048-42-6725491
adawoc@eta.pl

®

Craftools Ltd.

12 Bayit Va Gan Str.
IL-59417 Bat Yam
Israel
Goldman@ledico.com

@

Mavrofidopoulos S.A

Technical and Commercial Company
12, Papastratou & Asklipiou, Str.
185 45 Piraeus

Telefon: 0030-2104136155

Telefax: 0030-2104137692
info@mavrofidopoulos.gr

Manal d.o.o.

Velimira Skorpika 1 a
10090 Zagreb

Telefon: 00385-1-3466400
Telefax: 00385-1-3466412
manal@manal.hr

Steinel Distribution s.r.l.

Parc Industrial Metrom Str. Carpatilor nr. 60
RO - 500269 Brasov

Telefon: +40 (0) 268 530 000

Telefax: +40 (0) 268 531 111
info@steinel.ro

SLAV GmbH

Tzar Osvoboditel 331

9000 Varna

Telefon: 00 359 - 52 - 739072
Telefax: 00 359 -52 - 739073
office@wolfcraft.bg

@

Mi-lumen d.o.o.
Dositejeva 176

36000 Kraljevo

Telefon: 00381-36-231081
Telefax: 00381-36-312867
milumen@tron-inter.net

EIG Sh.p.k.

Frigoriferi Metalik

Rr. Siri Kora

4000 Tirana

Telefon: 00355 4 250125
Telefax: 00355 4 259501
info@extra.al

Centroinstrument

12351 Moskau
Molodogwardeskaja Ul. 61
Tel.: (495) 730-80-70

Fax: (495) 730-80-75

Centroinstrument-Ural
454036 Tscheljabinsk
Pervomaiskaja Ul. 1-a
Tel.: (351) 245-04-85, 86
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